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لسبعمن ١ و السادسة للطجلسة مؤقت حرفبي محضر

 ٠ نيويورك قي ، بالمقر المعقوده

م و اا ي ع ب ر ١، ءلا ن ٩ ي ر م ر١ ت ي ء ف و ن / ي ن ا ح ة١ ، ١٩٨٦ ل م ا س ل

و)هودري لسيد١: الرص ي د لا ن غ (ب

ل جدول اقرار ا ص الية العادية لدوره ١ ا لخ امة للجمعيق والاربعهن ا لخ  وتنفلهم ا

(تتابع) ؛ (٨) العام لامين١ من مقدم اشافي لرعي بغد ادراح هللب : الاصال

ده١ شقلمة وحخومات دول رؤساء مؤتمر املان ح و لاهريقية ل لهجوم بشان < ا الجوي العسخري ا

 حنثومة به تامت الذي الاهتترانحهة المعيية الليبية العربية الجماهيرية قد والبحري

لحالية المتحدة الولايات ي ا ح ابريل م ن/ (١٤٢) ١٩٨٦ نيا

ن م ض ت م المحضر هدا ي و م الترجمات ونموص العربية باللغة الملقاة الحلمات ن
ةا ي و غ م ع ، لاخرى ١ باللغات لملشاه ١ للخلمات ل ب ل ه ت س شهاتية لتموص ١ و ة ضمن ال ل ل م  

. العامة للجمعية الرسمية الوحاتق

ا م ت أ ا ح ي ح م ت ل ي ا غ ي ئ ي ح لا م ل آ و ا غ ت ر ت ي م ص ن و م ت ن ا ج ل ئ ل ة ا ي ل م لا . ا ي  غ ي ث ي ط و ر ا ا ي ل

ن موقعة م الى اسيوء خلال الجعغي الوشد اصتاء احد م ي ت  الرسمية لوشاتق١ تحرير قسم ر
٢ بإدارة ٥١^١ ,the o t t l c ia l  Records Ed itin g  se c t io n ءه Chiet

n ited  Nations Pla^a0750, 2 لا-Con،erence S e rv ice s , room DC2 0ء Department ، م 
ن واحده نسخة كلى إدخالها صلى الخرم . المحضر م
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ة افتتحت س ل ج ل ة ا ع ا س ل /آ0 ا

لهند ع) الاعمال جدول ص ٨ ا ب ا (ت

ادية العادية الدورة أعذل جدول إقرار لح س العات لدسة والاربعين ا تح  و

4) العام الامين من مقدم اضاهى فرعى بند ادراج طب : الاعجال 1 /2 4 5/A)

لمباح مدا ؛ (الانكلهذبة عن ثغوية )ترجمة الرئيس  أن أولا أود ٠ ا

ياه استرعي ت ئ معية ا لج لعام الامين مذكره الى ا 4) ا 1 /2 4 5/A) ، لا سو بتعيمن استطا

ي ي التقاعدية المعاشات لجتة ش غ ظ و  تلد أساء احد لامتقالة نظرا ، الهتحده الامم س

. اللجتة

لهند أن وحيث العامة للجمعية والاربعين الحادية الدورة اعهال جدول من ١٨ ا

ت ا ن ي ي ع ت ي نحر١المحو لملء " ا الغرعية لهيشات١ ه ن ي ي ع ت ن لا "أخرى تو م ض ت د ي ن فرعيا اب

ن يتعلق ي ي ع ت نمحا وأعضاء أعضاء ب ي ب ي و الامم سوسي التقاعدية المعاشات لجة ه

ذ من العامة الجمعية تهآثين على عملا ، العام لامين١ يقترح < المتحدة ا خ ت الاجراء ا

لهند هدا الجمعية تدرج ان ، اللازم  الحادية دورتها أعمال جدول على الفرعي لاصاهي١ ا

. المرعية للممارسة وفقا الخامط اللجنة الى وتحيله < والاربعين

ل ي ه ة آن أعتبر أن ل ي ع م ج ل د ا و ج آن ت ر د لهند ذللا ت ي ا ع ر ف ل ي ا ه ا ض لا ى ا ل ل ع و د  ج

ل ا م ع ا أ ه ت ر و ة د ي د ا ح ل ن ا ي ع ب ر لا ا < و ه  ل ي ح ت ى و ل ة ا ئ ج ل ل ة ا س م ا خ ل  ؟ ا

ر ر ق . ذللا ت

لهند  الاعمال جدول من ١٤٢ ا

 الجوى العسكري الهجوم بشان « الاهريقية الوحدة ينشة وحخومات دول رؤساء مؤتهر اعلان

 حكومة به قامت لدى١ كية١لاهتر١ لحعيية١ لليبية١ لعربية١ لجماهيرية١ ضد لهحرى١و

تندة الولايات له A.35 مرار مذرو.م : ١٩٨٦ م-اناايربل>ض غى الحالهة ا /4 1 /L

لرئيس ة ا جم كليزية عن صوية )تر : (الان ل أعتزم  ا ف ق المتكلمين قاتمة إ

ي ة ش ش ق ا ن م ل ة ا ق ل ع ت م ل ا ا د ه د ب ن ه ل ي ا ة ه ع ا س ل  الهوم ئلهر ١٢ ا

ا ذ م ا ا أسمع ل ض را ت ر اع ر ق ت ي لا س . ذل

ذللا تقرر



ب الرص مدط محن ب ) لا ن مبن ادجو ٠ دبالحالي : (ا لم ا

ين ب ه ا ر ل لوا ان اليخاقهة هي الاهحراك قي ا ̂،مم بج ولم آمرب y * العاصا طى اسم

• سمخن

يض السيد تر ط ال لجمامير ربط )ا لم بدا : (اسط ا ليوم ل ساسة ا

لخام السد صم الحي بالعدوان ا داط ار لا ء والحي ٠ سا هد الاصرمحنحإ ا ر د ء أ ا به

س ل ن طلب ع لي حموزايولط ههر هي المحا اجمحاع هي الاهريعط الوحدة محظط م لما • ا

لم/ح/ء?.^6



تهاج أحد طى يغعى دلا ياه انت صده الولا  ص ساهره مداغية سماط الامريقية اله

ا البه لبت العداء مدا واسماب . ١٩٦٩ صام ايدول/ممتمحص لي هورتها لهام سد لهبه مخ

 اسايا هجام سحازه ههر سعلة سماط سنهء اسمحه الجمامهرية آن دله < أحد ملى

لمولهة اءد بسهة وباش ( ا لادٌ ية ا ثر >معما دمارمم « أتراسما عوق من الامريكهة الع

لخاطة اسادية جلببة الحس مرممات بحاسمم ٠ الطسة م>ابىدما طي ا لا ء ٠ ا ا ش ع ل ا و  

الظلم نهر صه الواصه ،المشير ،الحعوسم جانب الى ،ووس ، الامريممهة الاحتكاراه طي

ي الاممماري سر سمبها سطبن لصوب بالشصة الحال *ي ممها «وال بم ونا وجعو

كاتها الممم وقس « اهريعها لها « الطروع صاحها عي المعررية لحر نما  عن العادل و

لحرية أجل دل ا لا ية الحهرقة طى والساء وا سر . ا

حعله السماط مدم ان له جها الحي ا دم الولايات ترر لم لهبها صته نم  الذ

االو من اداه الجمامهرية تئقون ات لدهد الحي ٠ الامرمحمحه له امط العسملة ا لخ  ا

 ومو « لاقصاهما الرثهص الورد طى ءبلر آن تريد ما ، وسمملدلها لههمححها

لحبعهة الضوء طى اجبارما بصد « اسط . وا

رء ومازالت « لهبها تمرقتم هعد ومكدا تم ويد جمالت الى « ت ته ميا ال لا ع لا < ا

ليدات ومسلمل ته احر ولمر الصاهل ادسوان وآصال ٠ والامحعدازاء ال سه  لبل من ا

داره ادين محله هعلهة ياصال تجممت والحي « الامريئهمة الا اديةو السماسمه السم تم ع لا ا

باهية لح  ،مح آن ، الاوعات من وعت هي ٠ الامريممهه الاداره صي ولم . سمسمة١و وا

ه لا نعزا لا ئهة الآصال ١و ا ا « سماسما لهبها هدل ،ام لهعد لطهره١ العدا له ر م محا  و

سط واحايه ٠ الاسعدار زهدمه الي ايعا تهعد خما . اصاديا لم ك واهاره ا و لحك  « ا

هيدا لاد هي الصبي الوطعي اسمم دهاٌم لعلب تم آي هي البمحده الولايات ذنمعط ولم . الب

يار الايام من يوم لخ ي ا سر  هي محاولاتها ممل هس ان يمد باسل الهم لجاع الحي ا

تها صعمق • العدواثهة وأمداهها هايا

مامهريه ١ مء الدبدوماسمت ملاعالها الامريممهة اسمعده الولايات جتهت لعد  ٠ لج

رط طى دأبت خما سة السوط يا له د الامم لمي اللهمهة الممحة هد ا تم دد . ،اس ٌ



مامهرهة يعحة حادية محرلل الحي الآمر ٠ بدله ومرات مراع العام الامهن أخطر لج  ا

• المانر لامماءنهة وهعا اسللوب الوجه طى لبامها

يات اس صه ٠ برهة اسادية حدابهر الحماسمة الخطوات هدم رافق وص لا الو

د ومارمه ، شحعاته وجميء الليبي الحلط براء عن حوسها كن الامريكهة المتحده ل مخح

لخبراء ص اسوط أنواع ص الليبية اسط ساعة هي العاملين الامريكمين والسمين ا

م اجل اه جميه هض يعرز لرارا سبىه٢ هم • اصالهم دبرك لهسما *مغادر صض نه نم  هر

سم . الجماهيرمة هي لماطها عن الحوس ،هروبى ليسما في العاملة الامريكية اسط داأ ٌ

حها اطار هي القرارات هدم سر ماولا مايه الأهرار لإلخاق *ا . سا هي اسط بح

ائ الغبار هطه أنواع جميع صدير بإيعاد الامريخية الادارة عامت كما لخ ا

اع لاءٌ جارية سدهة١ بالع جارية اسود من محمدا يدله مسمخل ٠ الم ا الم .  هي اس

- اسل هدا

 ذر هرز أجل من جهوبما كل ذللا معد الامريئثمة التعده الولايات وكرست

بما ضد هامل اعتمادي ه ٠ لي ن ٧ بحاريء ٠ الامرمحكمة الاداره أهلحت حٌ و ن  كا

يداير ئي/ لحا تمادية تدابير ٠ ١٩٨٦ ا ا ضد جميدة اع به لم دي٠الحدد الامر وأمدرت * لي  ر

١۴٠٤٣ ، ه انواع وكل التبماره بوجبه حمدت الحي  لا ا «الامريكهين ببن البام د ا ر ب أ  

يعاير١ كانون اول من امححيارا < ليبيا وبين « وهرممات ني/ . ١٩٨٦ لحا

ن ٨ بحاريخ ١٢٠٤٤ رقم الحدديدي الأمر ايضا الأمرمحكيه الاداره أمدرع خما و ن كا

يداهر يات هي السة الأموال كل صد بموجبه تم الحي ، ١٩٨٦ الحائي/ س الولا لم «ا

لخارج هي ،الوجود الأمرمحكط الهؤسماه هروع وهي الامريكهة اهءه كل بدله مححهكء ا سم ا

ولية والغوانبين لم قصاد أن حدمحي الحي البادئ وحض ا لمر الا يها يعوم الأمريكي ا • هل

دم ر من هم|ا>* مي اتخدته سما الامريكية اليخحده الولايات تنثتب ٌ يه  بل ٠ تدا

ديده١ العود صلى الضغوط صارم أخحت . بها ء١لادعحد لها والمديعة له

رية الحدايبر ان لم د الأمم ميشاق احكام مع تتعارو الامريكمة ا تم ل *ا

ية والامحراد ٌالادوائبين عهو تصي الحي الدول ته لمساشل ١ حل هلي الدولي التعاون ي



لمبهة داه ؤسولهة نهة دالحعاههة لاعصادية ١و ،<ءهلاجهما ١ ا شا لا م وتمزهد ٠ وا ا ر ع ح ا

بر لدله اي اشغدام سلم ما ٠ سا ساس الآساسهة همؤلمياة الاشاق حمق ب ا د س

اب او ؤلاساهبيء سم يهد من >٢ نوء م أم ال لحدا رام امحغدامها تمص آم ٠ ا  لامح

. مهادحها وهن حعوعها 3مهارمط هن الحلول طى هوله

دد ني ٠ الانمهان صم حدممة حمحوماه أو دول ،لرؤط الحاض اسؤلمر ادات ُ ل  ا
سص ٦ الي ١ من ،اسر لي مرارص مي سد بهر مدم ٠ ١٩٨٦ ايدول/ لحدا جاء اد « ا

؛لمه

ل رؤساء "ويعه ا الحي الاجراءاة الذتوماه او الدٌ نه س ه ،ادار ا

ه الجمامهرية ص ،المصد الولاياء يم ه الر به هه ١الاهحر الحميهة البي مم

له سح عاما مرر عي وا لم سادية ا لا ة ^١١̂ لصد سا ا ا ي لا و ل ا  ي

ئوا . ،استعد بهر هدم وأدا لحدا ر اشال من هكلا بوسا ا لم سادي ا لا لانمراء ا

ياة ،ادار وطالبوا « سماسمة لا عد الو لح صامن من دآمرموا • هودا بالغاقها ،ا

الاهحدامحهه الصب اللهب ^^١ الجمامهرية مع اسطلو الاثحهاذ سم ص'هة

سوية خسها حعويو الي لهعد الحي الاجراءاء هدم هد ماب ال لالح اصها ا  دالاجتم

ا ،سماه من والمهل به م شهلاله ا تخاذ اض الدول محاعه ولموا . ٌ رضياه ا لح ا

حاد اصب لم ة العرب الجماههدية ،ساس ا به  مدم ملي اسلب هي الله

سر ، ١٣٩ م * لم/ع/وة?ر . «الصب الاميرا.اء (٨٢ ،ا

ايعأ بحمله ،الممعد الولايات عات خما هي يدرسون الدين اللسن الطلبة سح  

سد الولايات لم م مهدان لي الخمس تحسملهم مرتله دم3>,> هدمم المهم وسله * ،ا و ث ل ا

ارد من لهبها حرمان »*وى ممرر آي دون ٠ والحمحولوجها لم  آد ناسا هدا هي واسوم ا

- باه

ياه عات ٠ اسم،ي اسال وهي ب بحرب ،الممحد الولا لا ا هد هرسه ام  لهبه

با الآمريكهة الاكادم وسائل دحه٠و ما درجة ابى الخرب هدم وطه وص ٠ وعهادتها  لسبعه"
ل حملاه ملي الامرينحية ،الادايى أسش إل ٠ "لاءلاسمع١ سه ممسه ما أخرما نحان ٠ تهله

ح?.6 / لم م



د) بم-ما خو/مب/آ له الجماهيرط «اللريض ا
ة سم ر نم ة> » (سم

ه صه ٠ ١٩٨٦ ا'هصبتي/امل تمرين ٢ بتناريخ ٠العابر "بوش "واصطن مصمة د ا ع أ

يعة فح ار بها بعه لد كان ذممره الى ا تم  ٠ الامريئلي الرتمم الى الغومي الامن م

يما ةاي !ايض7> وتعارير امماذجمم >>اة نمر الى حدمحو الطءلي ب/اضطس1 مهر خلال < ريعان مز

سمة لدهاده١ ارباك اجل ض  هي دءدءدع١و الاشعرار يم من حاله واماهه سا هي اسا

لاد ي ٠بييخممر١ بهدم سلا بعم باله مؤخرا بويحدممحتي جون السمد اكحرد وعد • الب لح  ا

ا آهارء يه ياه داخل سيمه هعل ردود وآهاره * بوت الواصطن مسمعه ال ه الولا د ع ح ب ل ا

مريكط لا ^واس الأمرمحئم باض احهاته من صليه انطوء لها ٠ يامرم المالم وهي ٠ ا

مريكه اسده الولايات هي المام هلهل لسه الاولى اسه ممان والحص ٠ سا الا لم ا

اذإ لخ مم الرسمي الحاطك ٠ ممالب برنارد اسد احعالة شحاتجها من ممان التي ا بإ

ه من < الامرمحممه الخارجمه وزاره مطة احتجاجا شم له ديه الصلهل ء كا  عاش الحي ال

مريكه الاداره بها د مرء وقد . الا له ين ممالب برنارد ا ه اعلان إهر صض لسله لح احعا

مر انه انه يم مه الاداره بيل ض اثت " يم  . »التلسلهه اسه مده هي الامر

مريئله الاداره هه وهمت الحي الحرج وشمهجة لا تي مجلس موسي كبار احد بطرد قات ا  الام

بى اللاهره مر ،اهما رض له ساب الامريكي القومي ها اسا له . ا

/?^.? تم/ع€
مل-و



/اد/م )<س -١١- ذم
(a a.. .-لعربي»

ارجية محنهتي هدلحد جدرج اسد مرء لص لخ اكهوبر تمدمحن ٢ هي الامرمحكمة ا /  امل

برثة ساوله عي « ١٩٨٦ له عن ^^١ ص س لم : س < اسه ت

م اشعرار زعزمة إزاء سد ما بسفي عي مدنبا أكدن رجا "إنمي ا ه لم ا

سي ».ا

ر أن حابل « الوله نعم هي ٠ ولص بر ن أن لها أراد الحي اسلهسة اسه مدم ي  ضر

هلهلهة الجطه مدم أن وأعحعد . للعموان أداء لح عميها راح التي ا د د له د « تمالب ا تج

د أن له كاد الآن نس هولتن ا بم برر الحي نس هولحد هاب . لها سية يتمون ي اس

م ا ءتجا ت جا >الخدء لهدا سمة تمان نس أنه حهه < حرح مولد هي الان أنه شرى < لهب  هم

مو وتاتمد ٠ تمان إذ . الايدائية الامريتممة واسلئة الاخمرء الاحداه يغم

 الادارء هته تمائم الحي الوقم هي امدعاقه طى ويتمحبم طعاقم صلى يتمحب < ذله من نس

 . ا>ى ،أهما صارم الامريتمية

لهلهة اسه أن ته ه الادارء صها إعلاسمة حدب سماق هي باتي التي ال تمي ي ر لام  ا

نهة وتعوم ٠ شواه س(ا ممد لهبها ضد هيو لم ني كبير سد على تسيطر الحي العالسة ا  م

ياه هي والرقية سءة١و «اليخرؤ « الاعلام ومائل عدهه < الامريتممة اسدة الولا  بح

١ بسبب اسه تله ٣^ ابتة لهبها ، لح وع والمماح العادل المضاد مني واسبة ا سر  ا

ا وهي « العالم هي الوطعي الممدر سرنحاه سي الوطعي الحمرني حركة ممته . اس

مريئية «اسس الولايات ست سما لا لهه أمداسما صعيق هي ا بن ٠ العددا م

تصالية اسوط طريق لا تصالية والمرب < ا لا  اض تجاه ٠ والحعاهمه « والإعلاسمة « ا

لخهار ري ا سم دا البجحدم الولايات مهعت ولقد . ا يار له لخ افطء من بسه ا ته لان ا

قسة سام لا لم الولايات دأبت هعد . اللهبية ،وللآجوا اللهبية ا سام طى اس ل.

عسه اسام وهي اللهبية المواطء ٣^١ امهداذية صخرية معاوراه لا هي خامه ٠ ا

ء ه ل ع ءمو سره خ ه ل داذيه محاولات -وى البحاورات تله تكن ولم . لهبي حاربجغي خ مم ا

مها لاشدراج صاهره لمد له عمري م ١ل . ال
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ده اساثراء قامت لخد سم مريكه ا لا سمم? ١٩ هي ا س بامحمراز ٠ ١٩٨١ ب/ا

اسده ٠ اسط الأجواء هي اسإ اساثراه سني ني وأسمك الواريغ محليها ٌ  أسي

. اسه اسام هوق سها

هداهر ممانون ٣١ وهي ادي/ لم باثراء اممريم ١٩٨٢ ا لم ده ا سم مرمب ا لا ا

رحبا هي تمائم سا < اسه الجوه لسوط حابه سه مدنه مبائرء اساتله

ده • داسا بئماذص صن محا

اريغ بح هاثداه عامه « ١٩٨٦ ذار/طبىس? ٣٤ و لم تمه ا مري لا د ا مسداد من محس بم لا ا

اريغها بإطلاق المالس الاسطول لطع عامه الوعه نعس وهي < صء سيده هي لبمشط١ عد مو

ورياء تعوم تمائم الحي اسبه الحراسه عوارب حإ محاده بم تم هصبمه اسام هي رو لا ا

اسذدخام الارواع هي هادحة اهرار اسوان مذا محن نجمه وقد . الليبإ س > ٌ ٌ

ت يه رداء هي الصائر تله صا لا م هي اي ٠ الحالي اليوم هي • واسبملخاء ا  ٣٠ مءُ

ئرس تمه الطائراه هاهه حمم ، ١٩٨٦ أدار/ مري لا د ا تم مداد ل لا د من ^^^١ ا سم « ج

ين جهم واحتمال الانعاز رهع يجري تمان سمهما • الأمرماء المدتسمن الوام

ابريل ١٦ و ١٠ وبحارمحتي / ا ،اسعد الولاياء هات « ١٩٨٦ ئيان له ا ر يخا

بره بر إ لاحماء ١ محلى الوحمه ال لم راه ا لا اس مما .طرابا مديمحي من كل هي لبخضه١ ٌ

دازي به هاثراء من صهراه قامه حيه ، و له إل طراز من ا مله الحي (١١ ) مي هوامحعما من ا  

إل طراز من وطائراه بريطاليا رابطع اسائراه الء٠حا من (١٤ ) ل امام الم ح ا و ل ا

ماه طائراه من صعد يراهعها ، اسإ اراء عامه ٠ بالوعود المزود وطائراه . الج  يخ

لمه حهه بربره جوه ا أ ولحه طارإ اسعودإ الصابل أطبان من بحم لانه ه هوق ا ا ر ا ب س  

حما سنه ي طرابلم مديشحي من كل هي للعجلة ومدارس ومحسماه مط ،وا د ا مجع  « و

هاد الى اس الحي الامر ٠ اسه ،الحور هاشد سمم هيها سما تم تي تمسمر محس اس  م

ين المواطعين لمدني بريا ا مداه لحقه خما ٠ ،الا لا  ومد ولعد . هاده خماثر ^^^١ با

ا طمر دمو < محبان هامد ش ا د ه ه ؛ هي سما اسواق مدا < الامن مجلس امام هعدمه ص
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بها ذيادصا "أن  سمسمه بام يههد ان من بلمي ثهالآسممءمحد هذا لله

ءة ؤلمحاتء لدان صن المشازماه حوية هي العوم لا-تددام اسٌ  دس ٠ اله

ابلهم المحدد باس سمي ما سايا سمم لمان نوا سر «اس مبن كا

مال لا ص هي الآهرحة طينعو سما وهمهن . وا اد هي الواما *الم < ^١̂ أ

نوا الساها ان اوحتأ إذ الدمور سمر -ن كا ء—-دهم لص مه بهن اسمادمم تد

باذماه ارءمبسما الني ا،سداء إن .الهريء ثومهم هي ومم ماتوا لقد . سواه

مه القعامد يه مر لا لها صديد لي مواء < ا تخاذ هي ٌا آمدا  آمه لد ليق مده ا

ر وإلحاق ن٠ابيبخض أرواح من السيد إزهاق الى سه ء ال كا "باسذنل

م أدان ولقد لهبم ؤض أمدر هقد ٠ الغادر ن١اسو مذا المولي ا لم اس ا لم ا

لانحهاذ كدم حركة حكوماء او دول رؤساء  ٦ الى ١ ص ،العتر لي يعد الحي ا

انا * ١٩٨٦ ؤيدول/سمسر طحوا به : لهم ا
دا ،المسمد دحهم١"له برر لا الحي اسوان له ص سلا يخكل والحي لم م

ه الني الارماب اسمال الاسم دسمماق ٠ المولي للعانون لخدعا ٠ دلله ءادٌ

ياء ومهالهوا • ،اسد لا مدم بمحل العهام ص الخورص بالثدهد ،اسد الو

سمة الاصال دية اصاوراه ذله هي ب ٠ اصوا سم ستضر الحي سره خلهء هي ا

كا تها امهرية ،ساد ان تج ت المرممة ا صرر الاهلهمهة وسلاممها اللهبه نم و  ال

سرإ اصدط الهعر سمعة هي والاص .ل

; ايعا واسوماء اسود رؤساء أطن ما

ه الحودء نسمم دار طى الجوي الهجوم "آن به به اسم بهمه الله

سرته ة الملاعاء هي ،خطمر سابعة محمتنبر وبا له  سا آي ص خالهه وجريا الو

وخلعهة سماسجمة "أ

هريية ،لوحدا ة>■•«!» وحكوماء دول رؤساء ايغا المعوان مذا نآدا خما لا  حهم ا

وا كل : المؤتسر هن سدر الحي الإهلان هي أ



 ا.ه> >“»«ال الولايات حكومه إبلاغ محول والحكومات الدول رؤماء مؤصر "إن

الية ١ ا ء ١اشد ن ١ لح ن ا ي ات ١ لعربهت ١ لجمامبرية ١ ضد لمتصش ١ بريل ١ ن به لله

لحعيهة ديدا ليم الاهتراكية ا ب لسملآم ته كله < نم ات على هجوما يخكل ول بم سفل

لمدد هدا وفي . الاشريقهة الوحدة ه الدول ءرؤما مؤص ثمإن ، ا ا م و س ا و

لريعية لا ر هي الحوتر ،حد من زاه الحص العدواني العمل هذا بخدء يدين ا ع له  ا

. "الاومط والمرق البحومط
ريخ نيويورك لي معد الحي الاملاممة الاىلابى خارجمة وزراء اجتماع أن محا ٣ مبما

اكتوبر تمرين ول/ لا ; يلي ما وذكر ، أيضا العدوان هدا أدان ، ١٩٨٦ ا

ثري العدوان بمدة يدين الاجتماع "إن نم به عامت الحي الامريكي ا

بهة الجماهمرية ضد الامريكهة اسدة الولايات ة العر سه هص خلال ا

/ابريل يمان ا ، ١٩٨٦ ئب اذ عن اسدء الولايات بتوص لبويمن تخ هاضد من يمل اي ا

ديد لجماهيرية وميادة امتعلال ته بمية ملامتها لأرءد آو ا لاللي يعين خما • للفملر ا

ير الاجتماع لتداب تها التي والاجراءات ا تخذ لمتحد الولايات ا س الامريكية ،ا

تصالية اساملخه نرش عي واستله ليبيا لا لها وتجمحمد ا ت لي أموا ا لاي و ل  ا

. "الامريكبة اليخحدة



فى آدان ولتد رين ارس—آذارام ههر ني اجتماكية غي لعرب ١ الخارجية ء ١وذر مج تم  و

لمدنية الاهداد ضد الامريكي العدوان ١٩٨٦ الاول/اكتوبر ي ا أكد حيث ، سرت خليج ف

ر الذي بيانه شي المجلمى د تها ١ عملب م ر تللا ،نت و د ل ،ا ؛ 

إدانة ياه عددان " لا لآ طى ،اسد الو صري ما لج  واسارم ، ،بم ا

كا تها رار يعتبر كما . الليبية الاراضي ومادمة واستقلال لسيادة مارخا ان ته امت

ش١ واسلآم وللامن العربية الدول وأمن لسلامة تهديدا العدوان هذا يه  ٠ لدول

ل م ج ي . ١٠رخمناا من العدوان هذا محن يحجم ما مسؤولية [المتحدة ]الولايات و

لم دو مختلد كن مدر الذي والتعديد الاداناث الى بالاضاهة هدا  < العا

ي وخامة العالم دول مختلد ههدتها التي والخباهرات بء أرابت التي اوردبا ف لا  الو

ا المتحدة ه ر ي لها أداة لتكون ج . ليبيا ضد العدوان ن

تها الوحدة متفلمة حكومات أو دول رؤساء مؤتمر اومى وتد هذا ري ه لا  إدراج ا

 هي العامة الجمعية أيمال جدول على ممسمشد الامريكي والبحري الجوي العسكري الهجوم

ا ه ت ر و - والاربعين الحادية العادية د

y—.ا-.ه لامن ا مجلس هفل بعد العامة الجمعية الى بالفعل الجماهيرية لجات لقد

ئها وبعني المتحدة الولايات لبل من الثقض حق استعجال إماءة بسبب القضية معالجة  • حلفا

لى بعضوية تتمتع التي الكبرى الدول إحدى هي الامرمحكية المتحدة الولايات إن مج  

س المسؤولية حجم من تلقاثها يضايد الحي الامر ، الخقني حق ومطلا الدانية الامن لم  ،ا

م ١ ميتاق من والعحرون لثالثة ١ لمادة ١ كانت ١فإذ • لجيشاق ١ بموجب عاتقها على  لا

مراهاة i الدائمة ثمير الامن مجلس لعضوية دولة أية انتخاب عشد ، تقترط المتحدة

لا ساهمة1> ي الدولة تل i ةد■■-■ **>»*اا الامم مقاصد واحترام i الدوليين لامن ١ و اللام حغظ ف

ا من ا مجلس هي دائم وكعاتو كبرى كدولة المتحدة الولايات مسؤولية أن هيه هلا لا همم — لا

دى اسباهظق هي ي - الدوليين والامن اسم ُ . مضامحلهة سؤولهة ه

ه ١ والاههبار الشعوب ضد المتحدة الولايات مجل أن نحير ر ب غ م شم مع تماما يقشاتني ل

ح و ر . المتحدة الامم ميناق من الاولى المادة من الاولى الفقرة و
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ب هغي و ش فريقها ج داده لاتزال ، ا لا مريكه ا لا ت آي فرز لدن صول ا ا س ب و ن  محا

ده عتما ى ا لغمل نظ-ام ط ي ا لعسر ب هي ا و ل ا ج قي ي لر • ا انه ورتحم  ب لمجتمع إ لي ا دو ل  ا

ب لدهلام كله و ش ا ١ ج قي لبغيي هري ه ومسماشه ا لعممر ء هإن < الممثولق ا لايا و د ال س لم  ،ا

ر ترفع لاحزال وار صا لح سا "ا ،"ا ي ٢^١ ذله مع  سعر .المعزول ا

I ><| أخر عنصري نظام مع تتعالد ،المتحد ألولايات نجد ٠ ألاوصط ألشرق وهي ' l l و 

ع إدانة دون وصول ، استراتيجي ،تحالف معاهدة معه وتمتد < المهيوئي الكيان تم ج لم ا

رإ واعتداءاته المرعيه ثمير سارماده الدولي سم ع الخسمهعي الحمب ضد ا ل ا و ل ا  

ي وألمتشرد الاحتلال تحت ن صب ضد الكيان هذا اعتداءات وكذله < المخيمات ه ا ن ب ل

ى المتحدة الولايات دأبت ولد . الوره الجولان مرتفعات مكان وضد المغير ل ص د  ي و ز ت

اليه باساعدات الكيان هذا له اده ا تم لات ره وا سم ذي الامر ، والتكعولوجمه وا له  ا

ى هجعه ل ^س̂لددسديش ١ الصب بحقوق والاعتراف الاشماي ودهي الاداضي احتلال امتبجرار ع

. اليخروعه

 صار وهرش الموانئ يتلغبم الامريكهه الادارة وتعوم عامت ، نيكاراثموا وهي

ى وتثجع لري التمادي ل وتعمبرمم الارهابيمن وصاعد منالا الوطلبه بالحكومة لاهلاحه١ ع

ل من متاتلين ج • الحرية آ

ى تمش المتحدة الولايات أن نجد < كوبا وهي ل  محما ، السكري وجودها استمرار ع

ى أيضا تمر ل . كوبا ضد التسري الاعتمادي الحمار إحكام اصصرار ع

. المغير ثمريضادا لصب <حدث ما أيضا نصى أن يمكن ولا

ى < ذكرتها أمحله مجرد هذه ل لمشاد صببل ع I دا آن اولع لكي * السر لا ا I I ة ا 

دائيه الامريكيه الممارسات له لامريكيه المياسة مده لهلار لي تاتي ليبيا ضد ا  المسمي ا

ا تؤمن التي والمبادئ للاهداد الحديدة بالمعارضة تصم ن 11111، وتمم ، المغيرة الصوب به

ي الصوب تله لطموحات افاهر العداء ياليه ريقة من والانعتاق التحرر ه ير م لا  ا

. والاستممار



سرء لص لجماهيرية ا ة سارات نتيجة الامن مجلس الى تلجا ان ا ي ك ي ر لام ا

ئية ببه ثتغي الرات تللق بعش في نما ، مرء وعقرين مت من أصر العدا ت ت ل ا أو ب

معءإ الامن مجلم وشائق من كوشاثق سعها وزعت ومذكرات رمائل شي الصحمحر لج وا

دبطاء الاعتداءات لمتالحق للانعئاد الامن مجلى دعونا أخرى مرات وشي ■ العامه ته  وال

. سا ضد الامريكهة

ا ، ١٩٨٣ عام خلال ن ا ت قلاء ١٩٨٤ عام وخلال ٠ مرات تسع الامن مجلم الى لج ا ر  ٠ م

ا سد العام هذا خلال أما , واحده مره ١٩٨٥ عام وخلال ن ا ين مرء ،عمر هلاث لج او هاك

• مشبهين أد محددين

لا من مرء أية هي < اسلم يتمكن دلم راء تل له ا . *اجرا أي يتخذ ان من ٠ ا  كم

ي يتمكن لم ا التي المرات ش  حصس او ، هدار أي يمدر أن من بالحكوى خلالها تصمت

ية الاعتداءات فيه يعين ، بيان سر سررئا الدي الامر ، الامريكية ا  اللجوء الى معه ا

ثموا محل أخرى مغيره هعوب اضطرت كما < العامة الجمعية الى كارا  اس اللجوء الى ني

ا لعامه١ لجبمية١ ت . محل

لجماهيرية إن يبيت العربية ا ل ل د اسطء الامريكي العدوان هي ترى ا ج ا لحو ا و

ي المكقد السكري مة ن سم انات انمناورات وامتمرار ا ئز ديدا السكرية والا-ت من ته لا  ل

. المغطعئ ني واللام

لمما هدم إن هيل دهي ، المغيرة ،الحعوسم ضد الامريكية الارهاب مياط تعكى رماتا

ا اليحاق لاحكام مريح انتهاك ويعده كلمه ذباء ب له ن ١ واهداد الدولي لقانون ١ دئو لا ع لإ

ت لحقوق العالم لإئا ي البشرية الامره ومقامد ا انه خما . والازدهار والرخاء اللام ه

تعاون تعزيز الى الداعية العاط الجمعية هرارات مء يصادد ي والامن ال البحر متطعق ه

ادية العلاقات وتعزيز < واستقرار وآمن ملام بحيرة الى تحويله اجل من البحوسط تم ل لا  ا

ي والحقاههة . البخطعة ه

ا هي ٠ يدخل الامريكي العكري العدوان إن ن ي ه لاد٠ل هي ، رأ - مريكب اب لا  ا

ى التي الدائط ي والارهاب الرعب بث الى تم ديد ٠ العالم ه ته ن و م أقطار وسلام أ
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( الحالم العالم لعدوان ذله وليم  ته سوى ا هي حل سمامات ملسله  مريكإ ال لا ه ا ي م ا ر ل ا

تها الحموب اخضاع الى طر سم ممسمتها ل دارء إن و لا لاعريكهه ا  دامهطن مسددام سمحجء ا

ي وصصحمعون لارهاب١ سممارمه الادعاء طل لعاصه منم ه اذيب من جمله الى ا لاتم ا

يل لتضل رماب يدعونه عما وا لا « با

داره لكن لا مريكيه ا لا ي هخلت ا به ما محلى مادى دليل أي تعديم ه ب تم ا ه ر لا ا  ب

سي . ا ه سبق ولقد  ير م ما ممر آتملت ان للج ن ا همها مرء - دادء دصدهها للادهاب د لا ل

مريكيه لا للجوء تقبل أن ا لدوله العدل محكمة الى ا ، مرامها مهان ا امها واس  تز ل  ا

قا بى ياي سب در ترا كمة عن يم سميه رماتل خلال من ، اكمت كما . المح جمهها تم ر لى تو  ا

لعام والامين الاض مجلس رئيس ، ا يها أكعع  ه ه ير مام لج دلي صصق محول امتدادها ا  ل

- الامبن مجلس طريق عن م أن محرط  تز لعلرهان يل . الححعهق هدا مختاتج ا ند  ت ول كل مهن ا لا ل

ي f ذله م الط سمية رسالة ف ي ر ه دارء إسملاغ سه وطلبت ٠ سماهرء معاملة و لا بما ا مريك لا ا

ا اشعداد ي ب ي لتحعيق ل ي ل ل و د ل ه العدل محكمة طريق محن ا له لدو لم طريق هن آو ا مج  

. الامبن م الاسمن من رت آي الان حض استلم لم ولكشغي  ا ع ل دارء موقد مهان ا لا كمة ا لامري . ا

ه إن ير مام لج ، ا ي  إعاما على تحرم ٠ واسايدء اسباتء ثمهر سماسحها أطار ه

ترام اساس على ٠ الجممحء مء متوازنة علاتات ح لا م اسادل ا د ع ي اسل و ه وت  سخ ا

لداخبإ ه جانب من الرثميت هدم ولكن < ا ير ماه لج دارء جانب من تعابل لم ا لا مريكها ا لا ا

رار سوى تم ة باس به جا لم رار ا تم س لا لعدوان وا . وا
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ن واستعدادنا المتعده الامم بميثاق والتزامشا احتراسا نؤكد وائثا و ا ع ت ل ل  

. البشرية مملحة نيه لما

لمية المهيوئيت للاداه تضع ومي ٠ تريد الامريكية الاداره لكن ل أن ، العا ت ق ت

ي موت آي تثء او ف ر ة اتهمت التي ليبيا لبعد • العربية اسطقة هي سياستها ي ه ا ك ب  

نها الآن نرى الاتهامات ا نحو تتجه أ ا مستخسة سوري ي ئ ا د < ي ر ا ان . كاداه ب ي ئ ا ن ه ي ر د ب ع و

بانيا < بلغور يه ب السمري التظام حشات ١و المهيوئي الكيان نشاتا التي بر و ث ج ب

 تكت ات المهيوني للمخطط وهقا الامريكية الاداره مع باتلهاق أيضا الان تريد ، هريتها ١

ا دور جاء والان التقليل وسائل واصتخست ليبيا يلي العدوان تم لقد . موت آي ي ر و م

ا يهلل بتي أيضا واستخست ي ا لحرب ءدما١قو استخست أن بعد ن ي ب ي ٠ ل
جاه اسد ذكره ما الى أهير بان إلا الكفة هذه اختم ان أستطيء لا ولعلني

بانيا او المتحدة الولايات أن أعتقد ولا < هرشا وزراء رئيس < فهراك يه ه بر ن برا ت ع  ت

ة تمريحه هي هيراه جاه السيد أكد لقد . المتحدة للولايات ومعاديا للعرب مديقا ل لمج

ز واصطن م ي ا خ ت ي ر ا ت ن ١• ب ي ر ق ر ت ي م ه و ن / ي ن ا ث ل د آن ا ه س ل ا ١ مستشار كول ا ي ن ا م ل

د الاتحادية ي س ل ا ر و ش ت ي م ر ث ي ز ا و ه ت ي ج ر ا ه اكد خ ا كان كدن محلار حاش أن ل ش د ا ر ح ب اد

ي سواء الموماد تغلغل مس وئعرد < الامرائيلي الموماد لبل من ت ه ا ر ب ا لمخ  ا

ةيعلهاالير ي ف € الامريكية أو ن د ه ا سمعة تشويه ب ٠ سوري
 هذه وراء مم آيضا لموماد ا ات يؤكد بالذات هيراك جاه السمد ذكره ما وان

مو ١ بعي اخضاع هي نجحوا أن بعد ، يريدون إنهم . موريا وضد ليبيا ضد اليطه  ات لا

ب قاموا آن بعد الغفسليثية القضية وانهاء وليبيا موريا اخقاع < العربية ضر  ب

ئها تواجممم مواقع هي حش الغلسطيخيين بانيا من كل هيها تشتره ومؤامرة مشاورة ا يه  بر

هيوئية ادوات من ة كادا وامريكا لم ٠ العالسمة ا

ة هي سا وسنستمع بمي وني الكيان وصا ة الادا لهلرهي العامة الج ي المه

طانيا هلت لا ■ لشا يوجهونها التي الاتهامات وليعددا الامريكي الموقف عن ليدافعا وبري

الم هعوب جلها هي تبمحل وهي < للعالم الحي الجمبر تمحل وهي ادصبمية مذم ن ا ف  ا

. وبادانته به بالتشديد العدوان هدا على اليخامب بالرد ستقوم < الشامي
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لادانة نكتفي ألا ويجب مريكهة الادارة سجل فإن ٠ تكفي لا وحدها فالادانة ، با لا  ا

كما بنغذ لن ولكنه الوسطى بأمريكا بتعلق قرارا أصدرنا فقحل ويالاصى ٠ بالادانات حافل

ترفم نتكاتش وأن واحدا صفا نكون أن محجب ولكنتا ٠ سابقة قرارات تنقذ لم  ل

تها الامريكية الامهريالية دوا أ تها اسلة و U اضوني الكهان في اسلة وأدا - - - . U

تها واحترام المتحدة لامم ١ احترام قرارا

بد ^ لقي ة (ئحلر) الكوارث ا العربية المجموعة عن نيابة البيان أ

العدوان انعكاسات بمعالجة أكتفي وسوف ٠ الحالي الشهر خلال برئاستها أتشرف التي

مريكي لا اته القانونية الناحية من اللييي الشعب على ا ير  القانون على المستقبلية وتأث

ن الاخريى الجوانب معالجة تاركا ء الدولي ثي د .. اليند هذا في سيشاركون الذين للمتح

اني يكون أن لي واسمحوا ي : ملاحظات شكل علص ب

لشرعي الدفاع لحق استخداما الهجوم كان هل ة أولا قيل كما ، التفيى عن ا

ثي هي السؤال هذا على الاجابة عناصر إن ؟ الهيشاق من اه للمادة طبقا < حينثذ لا ت كا

بسبؤ مشروطة النشى عن دفاعا القوة استخدام مشروعية أن في صريح ٥١ الهادة نهى (أ)

د التي الدولة على سطح اعتداء وقوع الدفاع أساس علمى للقوة استخدامها تبرير تري

سلحة القوات استخدام يقتضي أخرى على دولة من المسلح الاممتداء (ب) ٠ الشركي لم ا

م ضد المعتدية للدولة ي ل ق ها المعتدى الدولة ا ي ٠ المسماسي استقلالها ضد أو عل

ث فور تقع ان يجب الشرعي الدفاع أعمال (ج) دو ترمي السابق المسلح الاعتداء ح رد الى و

منعه الاعتداء في « أهدافه بلوغ من و ير المنسوبة الشهيرة العبارة و وز خارجبة ل

ة رضرورة‘ الشرعي الدفاع إن ت وبمتر المستر ، الماضي القرن في المتحدة الولايات ي ن آ  

لا للتروي وقتا تتيح لا ملحة .الوسيلة لاختيار مجالا و ب الشرعي الدفاع أسمال (رد " يج

عية حجها متتاصية تكون ان و ن ٠ السابق المسلح الاعتداء مع و



ي هذه ي الشرعي الدفاع شروط ه غ هر من — الوقوح كل ووافح . الدولي القانون  ثم

ي حاجق ن ابريل ههر هي جرى الذي العدوان ان — جديد من الوتاثع استعراز الى ه / نبان

ي ض ا م ل ر لا ا ف و ت ه ي ه . الشروط هذه من هرط آي ف

انإ الجادة من ٣ الغقره نم ان : شانها لح م شي تاطع الميحاق من ا ا تز ل ا

تها يفق الأعضاء ادول لملهية بالوسائل سازعا ى ا ل ل والامن اسم يجمل لا وجه ع د ع ل ا و

ء لخول١ تلزم نغسها المادة من الرابعة الغقره أن كما ■ للخهلر عرضة لخولي١ ا ض لأع  ا

ع ا ن ت م لا ا ي القوة استخدام عن ب ي بعضها علاقاتها ف ع ب . ي

ي المبادئ هذه واحترام الأصول بهذه الالتزام جرى فهل ن التي الحالة ه نح

يها استقر التي كوليق١ للمنانعات الملهي الحل طرق إن ؟ بمددها متذ الدول عرف عل

يرا كرسها قد بعيد زمن ا العامة الجمعية اعتمدته الذي مانيلا إعلان أخ ه ر ا ر ق xy ب ^ ' /

ر د ا م ل ي ا ا نحت التي هي الطرق وهذه ٠ ١٩٨٢ نوشمير /لشاني ١ تشرين ١© ف ه ي ل ة ع ر ق غ ل ٠ ا

تزام على تتم التي الإعلان من  الى التعاون من وبروح نيئ بمش بالعي كلها لخول١ ال

تها عاجله حلول ق والوساطة والتحقيق التغاوء : الآتية الطرق من بأي لمراعا ي ف و ت ل ا و

يهيه الأجهزة أو التدابير الى واللجوء القضاء الى الأمر ورقع والتحكيم  نحير آو < الاقل

 هده كل متثغدت١ فهل ٠ الشاذ ذات ادول تختارها التي الخلمية الوسائل من ذللا

؟ صناقشته بمدد نحن الذي الهجوم هذا قيل الطرفين بين السلميه الوسائل



ت لهي التوة استخدام مخاطر علي الخأكهد بمكان الآهممة من ، شالحا ا لات لم ا

ثظذ ١ ولهذه الدولي لفتثذليم الرئيسي المقصد هو المخاطر تا-ك فتحاهي ء الدولية  لم

لعالمية ن الذي الهجوم كان ولثن .ا ت ه دده ن ن المرة هذه يسخر لم بم ة اتنماع ع ع ت ر

نزاع س ء كله العالم هبموله واحتمال ال يع من سالق فلي ط ؤكد أن شية وحمش بشقة يست  ي

 على العواقب أوخم الى يؤدي لن قادمة مرة شي الاسلوب هذا على القوة استخدام أن لشا

 من ذلئث ثمير أو < العواقب احتساب في الخطأ أو التقدير سوء شتيجة وسلامه العالم أمن

ن تغيب قد الحي العوامل ى نحيرها تبل تجرها وقد ، المهاجمة الدولة ع ل س الشراع إ ل  ع

٠ المعمورة مستوى

ع تأييد الموقرة العامة الجمعية من أطلب ، العربية المجموعة باسم إني شرو  م

ا المطروح القرار ه ي ل .ع

ن) وهرداس.>—ص لدااسا ليم تعقسا دورة أول هي الدورة هذه كانت لجا ت (ا

 ههر من عشر الخامس يوم الغادر الامريكي العدوان وتوع شذ لعامه ١ جمعيتنا

بريل ن/ا يما ى ، الماضي ن ل قاصط ، الاشتراكية الشعبية الليبية العربية الجماهيرية ع

ي ه ي د ي ي أن ل ر ج ي الصارخ الاعتداء ذللم ،بحث ي ى القاعة هذه ف ت تخاذ نقوم ح ب ما با س ا ن ت  ي

ئجه وفداحة خطورته مع ٠ الحازمة المقررات من نتا

يكي الجو ملاح طائرات ، جميعا نعلم كما ء قامت المشؤوم اليوم ذللت فغي ر  الام

آو t آخر < نوع من طائرات ومعها ء المتحدة المهلكة هي عدما١دو من ١١١ اق الفخهة

 ، الليبية الشواطئ قبالة الرابضة الامريكية الطائرات حاملات من أقلعت ، أخرى أنواع

ي العضو ، المشحاز تمير الائريقي العربي اليلد ذلاث أجواء باختراق دة الامم ف لمتح  ا

ا لتصب < الدولية المشظبمات من وثميرها ه ت لا و م ى المروعة الرهيبة القذاثد من ح ل ان ع  مخ

ي ت ش ي د  والشيوخ ء والشط الاطقال من العشرات أرواح فحست < الامنين وبثغازي طرابلى م

ما دور من العديد ٠وهتمت ، متفاوتة بجروح ثمهرهم المئات وأصابت ء العزل ئه  أحيا

ثنية لم ى ا ل يها من ع ت ء ذللق ورتمم - رأفة ودونها وحشية بكل ء الابرياء من ف  راح

يات لمتحدة الولا مريكية ا ي ، الا ن ، كله العالمي العام لقرأي ظاهر تحم ه ل ن ص ع



او تغاخر بكل البقع الوحشي العمل بذللث ألهامها ه ا ب ت ، *فم ج ر د ى أن ل ب ئ  الادارة ر

د لهلة ظهر الامريكية ي م ف وكأنه الخديغزيون ملى ت مريكي الشعب افى سارة بشرى يز لا ٠ ا

س ولقد ر ا د نا مجلس ت م ر لا م لا ر وكاد < حدوثه فور ا د ص ن قرارا ي ي د يات ي لا  الو

ح لمتحدة ١ ي ر م ا نأ ثمير ، بعبارة ١ ب ه ب و د ش ى ١ لجأ م ض في دولته حق م ١استمحد ل ق ت ل  ، ا

ن بذلة فحال و ر د و ٠ القرار صد

ر الامن مجلس قيام دون الامريكي المخدوب حيلولة وازاء ا د ص ا  حظي الذي قراره ب

د ي ي أ ت تهز آن أود فنيفا ، الاتمضاء الدول ثمالبية ب في ئفلري وجهة لابدي القرمة هذه أن  

ا ا ء أراه م م ب ر ى ، المتحدة الأمم قميشا في واضحة ممرة ، آخرون معي يراه و ت  وإن ح

د نحن الذي الموضوع تمن الشيء بعاق خروج هذا في يكن د ص ٠ بحثه ب

منا مجلى في العضوية دائمة الدول أنازع لا كنت وإن ، أنشي  شي حقها لا

ى أريد ولا ، النقش بحق الاحتفاظ في الاستمرار ت نكر أن ح يها أ تها عل تمتع أهلي ل لل  يمث

ق لعلمي نظرا ء الاستصاشية السلهلة هذه لمسي ه آن يمكن بما ا ق هذا سلب يجر لح ا

لمتميز  ى——ثمن في هي التي والمتاتمب المشاكل من الام الدولية المشذلمة هذه على مشها ا

مشل إحداث في ما عن فضلا ، بها وتمر تعيشها التي الظروف هذه مثل في سيما ولا t عتها

نتي القول طي أتردد لا نتيفا ذلك رغم ؛ الاستحالة من التعديل آو التغيير هذا آ  ب

ن المنقش حق استخدام بصلاحية تمتعها العضوية الدائمة الدول من دولة كل على أنكر  حي

ت على قادرة تكون لانها ذلك مباهرة عليها المدعى أو بها المشكو هي تكون لا لإف  ا

 الامن مجلس يقف وبذلك ، تملكه الذي الحق هذا استخدام إلى يلجوئها الإدانة من بجلحما

نها يمني ١وهذ ■ ته ١ر ١تر ر ١وإصد ء سلمناته ممارسة عن ا محاجز م وهي ، أ لمته  آو ا

آ آن ب نفسه الوقت في — لها يحق ، والغريم الخميم و م مشامحد بين مقعدا تتب لحكا  < ا

دور بإبهنال الكفيل النقش حق وتمله  أي بل ؟ كهذا وءنع في العدل فأين . صنما حكم أي م

؟ الخال هذه مشل على الإبقاء في منطق

ن ك ن ل ث  العدوان موضوع قي بالنظر قيامه حين الآمن مجلس في ماجرى كان ل

ر الامريكي ف ا س ل  إشارة الى دفعتي الذي هو ، المتمرم بريل ١ /لهسان ههر خلال ليييا على ا

ظة هذه وابداء ء الخاطرة هذه ح لا م ها التي ال ب يها سيقني قد كان ر عبر قبل من آخرون ال
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تخذ آن أرشت خماإ عإممي < البححدة الامم عمر من الط»لهه الاربعه العقود ذله من أ

، شالا ، دليلا ثم ومن  د يشيني خطا على  لخ ومء • وجلده أشمرار وتلالي تقويمه على ا

م من وجود تعدم لن المتحدة كالولاياء دولة أن ذملي عن ثماثب هير فإنه ذله و ق ي  

. سها نيابة المقش حق باستخدام شي رممهاها من مباك آن من ذللا على أدل وليس 

ن بإدانة الخاص القرار مشروع الامن مجلس هي عرء سسا الحق منا استخدام ا و د ع ل ا  

. للتمويت ليبيا صلمم الامريممي ة مبدأ ممهة ممونها تعدو لا الممالة فإن لدله  ج ر د ل ا ب

لمتهم يحق مل وهي • الاولى ، الخمم او ل ، أيضا معه يتواهنا هن وحتى بل  ني يشارك ان 

؟ الحكم إمدار

« بلادي ان مبه الدول من مميرها تتئردد لم < اليمخية لعربهق ١ الجمهورية  له ا

لام ائه في العدوان اشتمال لكل والراسخ لل ب نين لكل الساهي الاعتداء ذله إ ا و ق ل ا

، الدولية والمواهيق هور ٠ الدول بين التعامل هي المرعية الاعراد لآبسمد والمجاهي 

ه ع و ه • و

ي موقد عن لاعرب امامتمم اهش ليوم ١ أنا وها د د ا معية ١ لبولاهلا < ١مجدد ب  لج

ر بان لعامه ١ د — جرمه ويخجب المعتدي هدين واسا قرارا ص د نظري هي وذللا  ع ص ا  

• الاببمان

— دولة اي قيام عن نتجاوز ان لغا يعيغي لا إئغا تها بلغت مهما  خلم ، تو ع  و

— جبروتها ى الاعتنداء حق ولا < الدول من هيرها ميادة إئتثهاك حق ئغسها بإعمناء  ل هعب ع

ت من لخفسما انتحلت مهما < آخر بلد ا ر ر ب ر م ا ذ ع أ ، و بما يجعل هدا لان   لان عرضة كله عال

، الغاب حريعه توله . المجردة القوة مخطق ويحكمه 



ا حل هما ي ب ي ل ل سمم من عمد الخامس يوم الحعهعت ب بممح نما ٠ نفط لبل دمين الماص با

م سمد علس الدكتور الاخ سالي وهمل تسل خما لا شم الهمدوب الحريئض ال الدا

شهلالد ممد الغيبية العربية للجماهيرية ني الحعهعت بليبيا حل ما < لسناء ا نل أن يم

 دسا ما - انه والاه بالمص يعاترئا نرهء دلم ، سه ثصا نحن إن ددلحا من باي مححل

ديد للامد نحيرصا نمله لا لم . ا

 بسل » ايضا دولة اي من الإرهاب نرفق هإسا ، قرد من الإرهاب نرفد ممعا واذا

• أدلى باب دمن

م خلال من الارهاب بتناييسا لدول ١ بسد تتمم لامريكهة ١ الإداره محائء ذا ١و مح  د

بنة ليبيا صلى الغادر سما١سو تسد فقيد ٠ أهراد لم ن سمر هي ا ا ي يل/ئ ؟ الخاتم ابٌ

تمور لعصا آو ئحا ث ها التبول لدرجة الغباء من ا ير نما ممواسما ان على بتغ ان ا  نح

 يغم ان يمئن اسطة هدم على صاهلا ان اعتعد لا ؟ أكمر ولا أتل لا انتقاميا اجراء

 اخرى دولة على دولة اعتداء ينحن لم اذا الدولي الارماب هو ما اذ . التعليل هذا بمحة

؟ ادمابا

ت او ي ل ى أهراد أو هرد إعدام تعتبر المتحده الولايات آ ل  او هضم خطه او هحل ع

لا سياحية باخره او رنحاب هناتره ختهلاد١ آو < أهخام م  الصدب سحق ارمابيا ع

دائه لا سما٠ من امراب تهام يخوت لا قخيد أدن ؟ وا ربية لاثرا لح  أجواء باسام العملاقة ا

ير الوات من حمولاسما وألقاء ، اخرى دوله لحمم ت لا نحيه نعم • الرمببة والقتل ا و ت ن ي

ا ذللا ب ؟ ارما
تب آلم او ا١سو على يتر ن مواطحين قتل ذاك ئه يه  من العديد وهدم • ابرهاء ليب

لع الرعب وبم ، الثنية الدور له ا ثتان من الالاه مثات بل ٠ الاق قلوب في وا س ا ع ل ا  

 بل ٠ ارمابا العدوان ذله يخوت لا هتتهد ؟ البخاطق من وغيرها بنغازي وسيده الليبية

؟ الإرهاب قمة

ط < اولى باب من « سمسا ات هيجب « أقراد او هرب سلامه سمسا كانت ولتن لا م

مشعلة دوله وسياده < هعب



ا وأنا م ر لا ن ق ب ن ا ه ر لا ن ا د م ر ا < اشخاص حغخة او قحم ضد جماعة أو ف س إ ه

ه ض ن ر ل < ن ب ب ج ن < وبمدم < ترفله أن ي ه هعبها وضد ، أخرى دوله ضد دولة م ل ح . م

خرى دولة على دولة عدوان عن فالخوت ، أ ا مخان لا نحابت عالسا يمير  يه ه

يمتها ، بالتالي ، المتحدة الامم فتغقد < دولي بانون ولا ميثاق لسماده ى بل ٠ ت ت ح  و

. وجودها رهبر ه نحست ما امم إن  ع ى الصارخ العدوان ذللئ ولوع معد الايام ع ل ع

لجماهيرية بية العربية ا ي ل ل مريكيه ألآدأره لجوء ٠ افشقيقة ألاحترأخية الصبية ا لا  ا

ة حملة خلال من ( ألشقيق الالريقي العربي القطر ذللا على الافتراء سلوبا إلى ي لام ع إ

لرأي ، خامه الامرمحكي العام الرأي لتقليل وله مدرومه  ، عاما العالمي العام وا

ابا ١و ا بؤولية يه ي ب ي ت من يقع ما كل عن ل ا ي ل م ة ع به ن مخان محل لي ارما الم م ع ل ٠ ا

ساد توطئة يها العدوان لا . عل ،مما ولكن   اسس ذله امر يغتقح ان الله اراده 

. الخطير الإعلامي

ا وتغتا حقيقة تلك ه ي ل ا ع ع ي م ن ج ا خلال م ن ت ع ب ا ت ثهه الإعلام لاجهزه م مريئ لا ، ا ع  ا ذ و

ه العالم هي اصها • كل - تمر الامريخيت الحكومة تزال لا ذللا ومء  - عناد هي  ى  ل  ات ع

ل ههر من عمر الخامس يوم ليبيا ضد به تامت ما ه ر ب ا / ن ا م ي ، المحمرم ئ يكن لم 

. عدوانا ئما  ء كان وا ا ر ج ل أن هلها حال كل وعلى • تأديبيا عملا آو انتقامها ا و ع ت  

ا . تماء م ل ملزمين لتا لخسا  و ب ق ئما . تقول ما ب د بان مهنالبوت هتا نحن وا ئحخ

ح يجد موتغا و ( الدولية والقوانين الميحاق ونم ر د على ويؤكد  نحتا ا ى للعدوان ا كل و

ل ي م ح ا مخوليت المعتدى ت ة نتائج من عدوانه على ترتب م ي د ا . ومعنوية م

ه القاتم يكون حين تتصاعد العدوان خطورة أن محلى ت حجم لي دوله ب ا لاي و ل  ا

ها ١ احترام على والحريمه < السلام حاميت تكون آن هيها يغترز التي المتحدة سم  قل

. الدولية والقوانين • المعتني حجم بقدر الادانة تكون أن يتعين ولدللا 

د هدا في إننا ق و م ل ن ننطلق لا ا ة هي رنمية م د ي ا ز نما < م أدراك ن ' ه ننطلق وأ

دة الولايات عددان بان عميق لمتح ا على ا ي ب ي قيقة ل لح ههر من يحر الخامس يوم ا



اب YO-YY ا'ماباآمم (س> . باسدوه )

نحه مشا يتطلب تخررم محدم دإن * خطيرة سابقه يقتتل t ١٩٨٦ عام ابريل /مان،ئمآ م ادا ز ع ب  

لحديد للاسد صكه ما وذللا < وعوة . ا

 ■ن . ء ققوبه ترجمه) (الآمرينهية المتحده الولايات ) يريسلر السيد

يزية لمباح هدا سا العامة الجمعية تجص : (الآنتتل نم ، سا طلب يض يضاء ا ال

نها المتحده الولايات وصور يريئه 'صحيت نغمها صور آن تحاول ر لا بعمل عامه با بر  م

هدم سحل . مدم البراءه ادعاءات لي أولا لدقلبى١ فلغمعم . سما اشغداز يسبقه لم له

ن شواء بعد اسنحده الولايات اهطرت سادا توضح العظره ات التحديرات م ، والفسا

يئة هدم إلى الحخويه له دة إلى تمئغد أن ، ا م 'ض اسححده الامم ميحاق من ©١ الما و ع ت  

ا ابريل /حبان ١٦ و ١© ض لددس١ عن الدفاع آصال من بعمل , العام مد

سا • الليبي والعمد للارهاب انهخزي المجل إلى ولستقل م ئبدا آن بخ ا ع ب  

هي . فقط اساءعي العائد إلى شعوب ولخسا < اسطئ يلى القداهي اشولى سعما ١٩٦٩

غارتنا على الاشيلاء أشاب م هي مقارتشا أحربت ، طهران عي م ل ب را ن Y في ط و ن نحا

سر سمه الائحطة معفلم بتعليق اسدة الولايات وعامت . ١٩١م٩ الاولاد نن الدبلوا ل و

كلى مماثل هجوم ، مغارتحا على الهجوم وأعقب . اساره موظفي من قليل عدد بقى  

رئا شارة غارتنا انحلاق إلى أدى سا ١٩٨• بدايه في طرابلم في ه ط ١© في - ا ب /ه

• ١٩٨• هبراهر

 _ت—ول هي ، أخرى بلدان إلى الارهابية جملتها لمقل ليبيا استعداد ثبت نحدللا

لمدنيه الطائرات ليبيا اصتخممت < ١٩٧٩ عباط/دبراير لغي • مينتر توات لارسال ا

اعده ا بدأت ١٩٨١ عام وبحلول . أمين عيدي < أونمندا ديكتاتور له ي ب ي من جملة ل

ت لا و ا ح ن الاغتيال م م . تعاد هي التدخل و ممتوبر تمرين وهي  ة لقلت ١٩٨١ الاول/ا ي ل م ع

ن اغتيال ي س ي ح ر ب الدين الليبيون اشطم دم.,.ا-*«ع 4 للمودان زيارته خلال لها خطط التي ح

ن كانوا و م و ق ي ة بهده س ي ل م ع ل ت ، ا ا ط ل س ل ه دهي • نية ١ المول ل ي ل و ي ا ز و م  بامت ١٩٨٣ ت

ة القوات ي ب ي ل ل ن أجزاء واحتلال بغزو ا ة تماد م ر م ل انية ل لح . ا



فط دوماتل ت١علار٠ل١ وعلى ات العضاض ركاب على الهجوم اللهبهون وبدأ لخ  ا

ن الخط على الحار لييي ملح اطلق ١٩٨١ هباط/ديراير وفي . ١٩٨١ في المدني ي ر ه

لجزائر من القادمين مابة مشهدها روما ماطار إلى ا رزه هخمية ا  هي سنداهي معارضة با

مبن اخراجها لدى مغر تبحتا هي تديلتنان انغجرت ١٩٨١ الاول/اقتوبر تقرين وفي • اسحغى

ا ا من قادمة ممر إلى وملت ترههن ي ب ي يمان وهي . ل و مهبار هي انغجرت ١٩٨٤ أبريل/ن شر مي

ت ركاب مناتره من اخرجت اسما تحمل لا حقيبة هي اخغيت اخرى قنبلة بلتدن ي ب ي ت ل ب ا م ا ه

ة س م ٠ بريئا مدنيا وعقرين خ

لتي الارهاب حملة من أخر جانب وتصحل ى هي ١القد هتها ا ل ى ع و لخح م ا ل لعا < ا

لخارج اسقيمين معارضيه اغتيال هي < الحمانينات مطلع هي بدات والتي هن هغي . با شر ت

بر/الاول و ثت ؛ ى النار اطلقت ١٩٨• ا ل ا دراسات .طالب ع ي ل ح شاميب محولورادو في ع و ر ج ب

وزايوليه وهي f خمليره ية آونحدين في للقذاهي معارز طالب قتل التالي تم لا م بو ا ت و • ي

لتحرء تم ١٩٨٣ و ١٩٨٢ شتي وطوال لي يدرسون ليييين بطلاب ا م أوروبا  نم دي ته و

مماتحش من بالقرب ومانححر لحدن هي قنابل أربء انفجرت ١٩٨٤ آذارامأرس وهي . بالقتل

يها جرح ، ليبيين محغيين عمل وأماكن ة على يزيد ما ف س م . حخما وعشرين خ

ع هي الارمايية هبخته في ١القد نحر إذ خام بوجه دموية منة ١٩٨٤ وكانت  جمي

هي الاردنيت الفاره الغوغاء حرعت أذارامارس هغي ■ اشمتوسط والبحر أوروبا أنحاء  

تما < بلم ١هلر ي ة ١ لسلهنات ١ وتغت ب ي ب ي ل ي • ء ١جر ا اي اتخاذ ددن الايدي منثتوفة ل ه  و

سختب من الحيران اطلقت ١٩٨٤ ابريل /نبان ة ولتلت لحدن هي الليبي الحعيي ا ه ط ر ه  

نية ا ط نيةالبر الحخومة أغلقت وعبسا , بري ا < الدبلوماميت العادتات وقطعت اسنثتب يهن

ة ؟تهم طرابلس هي البريطانيين الرعايا من عدد على القبز الليبيون التى ق غ ل م  

هينة واحتجزوهم يطانية الحكومة على للعتغهل محاولة في ر بر ى ال ت قبض من تحاممم لا ح

م يه • لخدن قي عل

ه ١حزير هغي . جليده ذروه الارهابية فيالقدا حملة بلغت ١٩٨٤ مئتمخ وفي ي ئ و ي ا ز

: ان ، جانا ، الرسمية الليبية الانباء ونحالة اعلحت



ر ي ه ا م ج ل ا ة " ي ب ي ل ل د ا ت ه ر ر ا تقخل أن ت ب ر حاريه ه نح ه لمطارده ا ن و لخ  ا

ء وملاحعت ا د ع لا كلاب ا ا حيصا ال و د ج م و ه ت ي غ م ت ل ا و ي د س "ج  .

هر دهي لم ، نس ا تهما يعمل للقداهي معارء ليبي هتل  ه محههه لتحرير ر ي ي ر ع

ي ا ه م ي ل ة أ ط س ا و ن ب ي ل ج ا ر ن ا ن ك ا ب ه ر ة ي ج ا ر ة د ي ر ا خ . ب د  ع ب ر بحلاهق ذللث و ه ه ي بجد آ ع س  

ي ي ي ا ل ب و ل خ ي م ي همدهد نحرهه ه ا ه م و . ر ي  ه لا و د ذل ي م ل ه تسع اميبت ا ر ش ي ^٠٦̂ ع ب ا ر ض ا ب

لغام جراء من لا لبعر لي انغجرم المي ا ت • الاحبمر ا كا تله أن عام موجد به المهم من د

لعام لا بيت ^^٠٠ بواسلة دس عد ا ي صر دلي ٠ ل لم-ب دو مح للسون تورط ا  مي آخرى مره ا

م حبري حسين لاغحهال مؤامره ي ت سحغدام مماد ر له يا ت سب ع و ه و د حعهيه هي م . ي س  م ن و

ين بر صر هم نو / ني لدا لرقهم أعلن ا ي ا سر ارلث ا له ارمعه ارسل العداهي ات مب ى——إلم هت

لوزراء رثيس لانححيال سر بي ا للي لبكوء اص ا نه ا لعا أتم وأ ،ا  .سم الصد 

ى ارملتو ل كتب إ لم بي المعبي ا للي و مور مالطة هي ا د ب ا ي ه لبخوو نا ش د ا  . عتل ل

د ت د س ر ابعث و د ا لمحاهه س ية ا ب ي ل ل سميت ا لبكوو ان الر ق بوامطة أعدم عد ا ر ع ل ا  

حاريع لائح ى أرسلء الحي ا ل ارج إ لخ لحوره اعداء سغيق ا . ا لا -جل دتد  ا ذل ه ا و ن

وا لم معاحيه أن من بالرغم ء بوضوح الخدالي كن تم ش ي • مجمحهم صغيد من الحظ لم

ت ر م ت س ا ا حمله و ي ب ي بية ل رها لا لا ا . ١٩٨٠ خلال هوادة ب ب هي العداهي وبال  ا ط خ  

لعام مارس١ذ٢ ٣١ هي ا ; إن ر/

ا ن مهمت ادة هده هي هما " لقي حل ا تم ت صومحل من نتحتق آن هي ت ا ي ل م ع ل ا

لانححاريق لغربية ا ى ا ل لعدو وحهزم لصجوه١ صارما تؤتي سقلبمئ أسال إ ر ا صر و

ا ٠•* الآمة س ية اموت أن عررء لقد ؛ يعول آن هيشا هرد كل من نريد إ كا  هي ن

كا ، أمري لقرار مدا لان  كا سطبع لا ا لنغز حق ضده تمارس أن أمري . " ا

وا الدهن صن ن ا كا ي ير مو العحية نحان ير ١ ٌهب/هباط هي ؟ الضحا بي الع ي ل ل ا

ي الممابق لممسا ه ن الحي ا د كا ل استعاد ل ب ى احتجاجا سواء خمس ل ل ت ع ا س ا ي ام س تم . ال

ذارامارس وهي ن أ للحية كا ثغا ا . روما هي ليصا ما بريل وهي  أ / حهة نحان نيسان نم  رجل ا

سمال ا ا ص ي ا هي ل يقومي ا ٠ ن ب ل ا وطا ي ب ي ا ل م ا و م سما و ان مغر ا هي يمهم ي ن ا س ا



ئ به . الغر بر وغي  مبتص / يلول نت آ ريد دجال من اشنين السيئ كا لم ا تمحنحم هي ا بحهم آما

ي الملغمه الحطابات ت ل ا هربها ا م و ل ب ي ميد ب ي س إلى ل ن و الث هدا حمل وتد . ت لح س ا ن و ت

• الدبلوماسية العلاقات قطع على ي  ه لميد ذللا و ت ئغسه ا ل ر ل ي حتثومة ه د لا ا ب ي س ا م و ل ب  د

ا ي ب ي ي سا يعمل محان ل ن المتحدة الامم ه ه ب ت ي تورطه و بن المعارضين ضد مؤامرة ه س لم ال

ي يعيمون الدين هي١الخد لدخلام المتحدة الولايات ه

ت ١٩٨٠ ستة وانتهت ا م ج ه ة ب ي ب ا ه ر ي بهعه ا ا معناري ه م و ا ر ح ي ي ه ي و محاشون ٢٧ ه

دن هيها تتل ولد • الاول/دبمبر د ما لجرح • ارمابيين أربعة بسم من هخما شر ه ز ي

ى ل . آهخام ١١٠ ع ن  كا ن القتلى من خهة و ي ي ح م ي ر م < ا ن  م م ه ن ي ي فتاة ب  الحائي العقد ف

ا من ه ر م . ع نت  كا ا و ي ب ي ورة متورطق ل ي محميقت بم م ه ع ي مجمومحة د ب  مدم نسقت التي نضال ا

تها الارهابهة الهجمات ي التواطؤ ونحات . ونقد ب ي ل ل ضحا ا ان تونسيون مؤولون للممر • وا

ن الحداهي نقنام  بومء يممن ولم • الارمابيون استخدمهما تونسيين مغر جوازي يحوز كا

هن هؤلاء به رها لا سر جوازي محلى الحمول ا مود التغاضي بغير هدين ا له ؛*جاش من ا

لهنات . الليبية ال

ى القداهي امرار إن . ١٩٨٦ شة إلى الان ونغتعل ل  ص واسار الموت نقر ع

ب ب م ي ت ة الدول هؤون هي بالغوه التدخل استمر فقد . الفئباتع من المزيد ه ص ي ر لاه ا

 التعادية القوات ليييا تدعمهم الدين المتمردون هاجم هباط/همراير ١• هغي • الاخرى

ي ا قاذفه تمقت هباط/ديراير ١٧ وهي < تعاد جغوب ه هي جوية تاكده لييية ملدن

ها . ئجاميعا يم ي مشاركة اية ليبيا أنخرت وب لقتال ه من نحان أنه مماد حكومة ذممرت ، ا

 مليفا الثداهي خطابات كانت الاحداث هده جانب وإلى . الليبين من عدد الامرى بين

؛ أعلن ?ذارامارس ٠ هغي . ،والعدغ بالكراهية

ي الان يقد ليبيا غادر هخم أي "إن ف ف و غ يكا جانب ، ،الاعدا م ر م • أ

ى لقد ه ت ن ي . أمره ا ل ي تعاطف علامة آو رحمة أية يلقى و ج أو الداخل ه ر لخا . ا

نة حتى • له أهر أي تماما وميمحى • "يبقى أن يثيغي لا مث



أ«م/لط'/

ود ل>ث ١ يه ه لغرب د ا ت ر ي

خما - ه د ي ز ٢٣٠ على ي

شرا , ه متا ح ا هي بجر

بي ي ل ل ا

• الحرتيث برلين غي

تمة هشا أمحرر ولن لمموية للتحديرات الطويلة القا جهباها التي ا دو و و ه لج  ا

لشا والحي المشقلمة هده اهلار في هابدلغا التي الدبلوماسية و ا بها نملي ان حا ي ب ي  عن ل

تها هي الحالي ل شهده . الارمابيق حمل ئ ا لة م لمتحد الامم وشائق شي سج  ويمخلكم ها

يها لاطلاع١ جميعا عل



ي مرح ، نيبمان/ابريل ١٤ نغي . الخغس عن دعاعا الغهاهة عي تصرفنا الظروف مده ه

تخاذ ريغان الرئيس ات على ردا ليبيا في الارهابي التخطيط مراكز قد اجراءات با لهجم ا

رمابية لا ة ا ر ر ك ت م ل ي ضد ا ن ط ا و ت م ا ي لا و ل ة ا د ح ت م ل ا ا ه ت ا خ ل ت م م ي و ت ل ا ة هشت و ي ا ع ر ب

ا ي ب ي د ؛ مصفي على الخطوة هذه اتخنت وهد ٠ ل ع ب ت و ا ر ي ذ ح د متكررة ت ع ي أدلة تواهر و

ي التنافي حكومة امتمرار على شاطعة ي التورط غ م ه ع ه د ي ج و ت ة الإعمال و ي ب ا ه ر لا د ا ض

د ، أمريكية أمداد ع ب ة سامر قامت أن و ي ب ي د ل م ر ة للمنشآت دقيق ب ي ك ي ر م لا د ا ا ر ه لا ا و

د ارتكاب امكانية أوضحت التي لمماقله ١ الآعمال من وغيرها الامريكيين ي ز م ل ل من ا عما الا

ب ١ فق ١ مر على ضربتنا تتمرت ١ وتد . لارهابية ١ ا ه ر د ١ و لا ع م ثرية ١ ت ١ ل ي ١ نم ت دعم ل  ت

ي الرئيس ذكر وكما . علينا التناهي هجمات : الوقت ذلك ه

ت "كانت ا م ج ه ل ة أماكن واستهدفت مركزة ا د د ح ل م ي ل ق ت لشاغر ل ن ا  به

ب أهراد ع ش ل ي ا ب ي ل ل ي ، ا ذ ل س ا ي ا ل ن ت ي ه ب ن ي ب ٠ خلاف و

لا وهي ب ١ وحقيق يمد وهو ، الرئيس تدم ، الليلة تل ا ه ر  حكم به يتم لدي ١ لا

: التالي الدليل ، القذاهي

ي القمد أن على الان قاطعه الادلة »إن ب ا ه ر لا ل لملهى ا ب لا "ديسكويته "

مر ونشحت لها خطط قد وا ا م من مياهرة ب ا ظ ن ل ي ا ب ي ل ل س ٢٥ فغي • ا ر ا م ا ر ا ذ اي ، أ

جوم قيل له ر ا كح ن با س من أوامر مدرت ، اميوع م ل ب ا ر ي للمكتب ط ب م ح ل ي ا ب ي ل ل ا

كبر في يتب الامريكيين ضد إرهابي بهجوم بالقيام الشرقية برلين هي  من عدد أ

ت ا ب ا م لا ن ا و ز د ي ي م د . ت مع ء تام ذلك و لا م ي • القنبلة بوضع ليبيا ع ف ن ٤ و ا ه /ن

بلغ ابريل لمباح هي مينغذ الهجوم بآن طرابلس الحعيي المكتب أ وهي • التالي ا

وم ي ل تالي ا ل خبروا ا م أ ل ب ا ر ح أخرى مره ط ا ج ن ل ا باهر ب ل ه الدي ا ت ز ر ح  ا

م ه ح ب م ج "م  « .

. دحضها يمكن ولا ودقيقة مباهره أدلتنا "إن • الرئيم دكر وكما

ة أدلتنا إن م ي ل دله من النوع هذا ببحث حكوماتهم من المكلفون وأولئك . س لا  ا

ن و لم س انيا١ حكومة أعلنت وتد . ايضا بذله ي يها أن الاتحادية لم لا تاكيدا لد منت

ورط ى قمد هي ليبيا بت ه ل ل" م ن كما . "لاب ل ع تصالية القمة أعضاء أ لا ي ا طوكيو ف



ي الاتصالي والاتحاد ب د ر و لا دعم دولة مع طسة علاقات لهم تكون آن يمكن لا انه ا  ت

. النوع هذا من كدولة بالتحديد ليبيا وذكروا ، الارماب

ت استجابة كانت اذا ما مو البلدان من العديد طرحته الذي والسواد ا لاي و ل ا

د ؟ الدولي القانون مع تتغق كانت اذا وما < الحمت مع تتغامب المتحدة ر ل ا ى و ل  هتي ع

ل وتد . نعم : مو ل١لح١ ن الرقيم تا ا غ ي : ر

الم من مكان أي هي العدوان أو للهجوم مواطقونا يتعري "عنسا ع ل ا

م من مباهرة باوامر ا ن ف ى سترد هانتا ، معاي ن ل ا هي انا دمت ما ذله ع  هذ

ه بل ، فصب لتا حقا ليس الغقس عن لدهاع١ إن . الهحمب ن لذي ومو • واجبغا ا ا

ا اجله من  م—الآم ميحاق من ٥١ المادة مع يتغق ومو المهمات بهذه تمت

ذا .. النغس عن الدهاع هي اسبيعي "بالحق تلم التي ، المتحدة ة اعتلت ا و ت

ة ح ل ى م ل م أعضاء أحد ع م لا " "المتحدة ا .

ا تدرة لتقليل الأجراء ذلك المتحدة الولايات اتقخت وتد ي ب ي ى ل ل في المضي ع

ى تائوني ثمير عدوان اقتراف ل ة القوة طريق عن ورعاياما المتحدة الولايات ع ي ب ا م لار • ا

لحار الاخذ تستهدف أو أعمى انتقاما المتحدة الولايات اجراءات تكن ولم  لقد ، لا . با

. فحب الهجمات من المزيد شع تستهدف المتحدة الولايات اجراءات كانت

د ومن م ؤ م ل نه ا ا < ا م ج غ ي ت ست ب ة الحكوما ل و ؤ س م ل ى ا ل ب جرثومة عزل ا ا ه لار  ا

ي ب ي ل ل ي اس هان ، واحتوائه ا ب ي ل ل ر قد ا م ش ل ١٧ فغي . ا ي ر ب ا ا ن ا م ي ة اطلقت ئ ع ب ر أ

خ تحملها قتابل ي ر ا و م ل ى ا ل ر جماعه واعلمثت - بيروت في البريطاني الطير تمر ع  عم

ن ١ احد تتل اليوم ننس وفي • الحالث عن مسؤوليتها بليبيا المرتبطة المختار ش ا م ر ل  

ن الامريكيين ثنا  U——كل الجوية الهجمات من الانتقام بدعوى بيروت في البريطانيين من وا

لتركية اسنات ألقت التالي اليوم وعي . ليبيا لقبل أنقره هي ا ة على ا ع ب ر أ

ن ه ي ب ي ب في اعضاء سهم ، ل بي الحعيي المكت ي ل ل وا ، ا م حاول و لهج ى ا اد كل ل ن ه ا  لخب

. المتحدة الولايات



يات ١ < بربطر لسيد ١ ) —٤٣“ اب/مم/آا لولا
8.V ة■■■- \لاصريكل)

ع الانحياز مدم دول من الكثير حضر وقد ا م ت ج  شي مراري هي عقد الحي لقهة ١ ا

ر ذلك القذاقي استخدم وقد ٠ الماضي ايدول/صبتهبر ي ش م ل ى لكي ا د هذه مبادئ يتح

ليشسمخا المشظهة د ولكي متعادية معسكرات الى و ت شقال < الارماب قضية يمج

ني المشير هذا هوق من م*آءددكم هي ما كل ، فصاعدا الان من ، سايذل م-ا

ين ومعسكر التحرر معسكر — معسكرين الى العالم هذا لتشسمم وسي يالي ير م لا ا

ت ٠٠٠ بالغرنسية المتحدهة الدول هكل ■ ٠ ٠ ء هي كل صرير يجمم ٠ ٠ ■ س ي تله ل سح  م

ي ه و و ب ا ن ج محيرة كلمة كومتولث وكلمة ... الحركة داخل خامم ه ٠٠. القديد للحر

نيا ممتلكات أنكم سي فهي يريهلا "الخجل مملى يبعث هيء وهو ... ل

د بع ن ذلك و عي و ى باصي و ي سا ه ا د ق ل ن ا ي ب ب ما ر لا وب ا حر لتحرير و ت ا ا ر و ث ل ا . و

ى إذالدليل ■ هي ١لقذ ١ منةلا مجل اليوم هشا عرضت قد كون ١ ١وبهذ ل لاهادس ١ ع

ي الاخلاقي ه ا ذ ق ل ل وآنا • الجمعية مملى مطروح ل ا س ا يسمح أخلاقي سند آي ت الاعضاء آ ي ب ي ل ل

ى ت نها ادعاؤما عليه يقوم الذي لاماس ١ هو ما ؟ الجمعية هذه أمام بالمحول ح ير با تداه

سماق ذروة ملغ سا ان ؟ المتحدة الامم ميثاق مبادئ واحترام الدولي القانون عن ا

ر مهروع تقدم اذ ا ر د من يؤكد العامة للجمعية ق ي د ت ج

ام تز ع الدول جميع "ال ا ن ت م لا ا ن ب د آو القوة استخدام ع ي د ه ت ل ي باستخدامها ا ه

اختيار هي الشعوب لجميع للتصرف القابل هير "الحق و "الدولية علاقاتها

ي السياسي نظامها ع ا م ت ج لا ا ا دون والاقتصادي و  قيد او تسر آو تخريب آو تدخل م

. "كان نزع آي من

لتي الائحطة هذه كل وازاء د أن غريبا ليم ٠ ليبيا تشجعها ا ي ا تز ل—تمتم ي

س التي الحكومات في نظام من عليها المتعارف الدولي اسوك بمعايير ح . القدا

دي وفد ان أؤكد ان لي واسمحوا لا الان بدآت وقد ولكنها ٠ قشةلمئا ١ هذه الى يسع لم ب

ضتها توضح لكي هشا الممثلة البلدان لكل مشاسبة تكون أن شامل ر ب معا ها ر لا يبي ل ل ل  ا

لكي ة المهاترات عن بشفسما تشاى و ا العدوانية الليبي ه ل ا م ع أ ثزاز تدعو التي و لاهم . ل

ب طحية كانت التي العالم هعوب جميع محل محله ، الامريكي الشعب إن ها ر لا بي ل  أو اللي

ب ٠ تخشاه التي يئة هذه وتغعله ستقوله ما يرق له ة الشكوى هذه بشان . ‘ا سم لمت ا

ق ي بالشقا ت ل دم ا م بها تق ا ظ ق ن ء يمتح ا ر د ز لا لمجتمع من ا لي ا دو ل ٠ ا



هزية ص سوية )ترجمة (صيكوطوهاب) سيزار السيد كل لاث لص : (ا

ا وشد ارتاح ه̂ول على ١٤٣ البلد ادراج من العامة الجمعية تررته لما تحيكوملوشاكي ج̂

ت به تامت الحي المكري الهجوم لمسالة الخرس البند وهو الدورة مذه صالا ا لاي و ل ا

■ اضي—اله محلابر نيسازم هي ليبيا على المتئدة

الذي الاهريقية الوحدة منظمة وحكومات دول رؤماء اعادن باهتمام درسنا لتد

ا البس هي المجعولة دورتهم شي اعتمد ب ا ب يوليهتموز أواخر هي أ وتعد • العام هذا من /

كهة عن يعبر الذي الاعلان ذله معلمون جانب الى الاهتراكهة تهيكوملوشاكيا جمهورية لح  ا

ة مواهقة نوافق كما . الهامة الدولية الهتفلمة تلح في ،الاعضا للدول الجماعيه م ا ت

يها تومل التي القاطمه النتائج على دا هي ال لعمة اجتماع المدد م  ليلدان الشامن ا

ن ، الاجتماع ذللا في اعتمد ازذي السيامي الاعلان ويذكر . هراري هي الانحياز عدم به

: أن ، ،أهيا جملة

ن لهذا لشديدة١ ادانتهم [زاعلشوا الحكومات أو الدول "رؤماء ا و د ع ل ا  

، له مبرر لا اللي ب أعمال من عملا يقكل والذي  ها ر لا ه التي ا س ر ا م  وخربا دوله ت

4) . "المتحدة الامم وميحاق الدولي للقائون 1 /6 9 7/A ، ٢١٥ الغقرة ، ٦٦ م)



بمئا لقد ذ خامة < المتوسط البتر جشوب في وقعت ^^١ التطورات كشب كن تا  مت

غسي السياسي ضغطها من المححده الولايات متشت عتنما ( العام هذا بداية ن ل ا و

ث شم < لاقتصادي ١و لام • كية ١لاهتر ١ للييية ا لعربية ١ يةلجماهير ١ على لعسكري ١ لضغط ١ ل

ا على المشروش الاقتصادي الءثظر هجبنا لقد ي ب ي شابة٠ب الاجراء هذا نعتبر اذ t ل

 أجل من الدولية الاقتصادية العلاقات استخدام ءةاسا أحداث سلسلة في جديدة أخرى حلقة

ي القسر شري س ا ي س ل  مدى على ، أخرى اشتراكية دول مع ، تعرضت دولة بوصفنا ونهتن ٠ ا

يزية ولتدابير ء هتى لجزاءات ء عقود عدة الصادرات على القيود ولتاثير ء تمي *  ؛

اما نتغهم ، ذللق الى وما "الامتراتهجية  ، ليبيا به تشعر الذي المشروع السخط ته

يات حكومة اتخذتها التي الخطوة هذه ازاء ، الأعضاء الدول من آخر عدد وكذللا لا  الو

 أخرى مرة ، لاقثصادي ١ الحظر آسقلة من ء المشال ١هذ يبرهن ء وبالمشاصية ٠ المتحندة

 من لابد إذ ٠ العامة الجمعية دورات في سئة كل الأمور هذه لمشاقشة مبرر وجود على

٠ الدولية الاقتصادية العلاقات من التباهرة هذه استئصال

 البحر جنوب غي حدثت التي التطورات أن المؤسس مبن ء ذللث الس وبالاضاشة

 تامت اذ ٠ ليبيا عدى الاقتصادي لضفط١ مجرد من أكثر في تسببت < ١٩٨٦ عام في المتوسط

تها المتحدة الولايات بحرية  استفزازي هنابع ذات المشاورات من بسدسلة الجوية وتوا

المانطشل في التوتر زيادة الى ذاته حد في العمل هذا وأدى للغاية سافر وترويعي

س ٢٥ في بياتا تشيكوسلوفاكيا خارجية وزير أصدر لقد ر ما ، ١٩٨٦ اذارا م يدين  و لهج  ا

اليوم ي9 وقمنا ٠ السيادة ذي ليبيا اقليم على المتحدة الولايات شتته الذي العدواني

٠ الأمن مجدى في سخطتا عن بالاعراب التالي

على المتحدة الولايات هجوم قبل — تبال0 التي مالطة مبادرة مع تعاطفتا لقد

ن في ليبيا /نيسا سعيا ، الأمن مجلس عقد - أيام بشلاشة الماضي بريل ا  اع تلافي الى و نز ال

س تشرك أن حاولت ء المحدق  لكن ، المدد هذا في الوقائية الدبلوماسية في الأمن مجل

ى المحاولة هذه ضاعت للاسش ٠ سد



م ١ إن و ج ه ي ١ لعدو ١ ل لح ١ ن ا ١ هنتئه لذي ١ لم ي لا و ي ليبيا ضد لمتحده ١ تل ه  

بريل /نيسان لماضي ا ق أشار قد < ا ح من الاعقلم والواد العالس العام الراي سخط ي

ي الامماء الدول ق الدولي للقائون المارخ الانتهاك هذا إن . المتحدة الامم ش ا ح ه م و

ي لللوك المتبصرة والمجايير المتحدة الامم ن العادتات ه ي ء ممادهه حش < الدول ب ا ص أ  

ي عي الانحياز عدم لحركة وزاري اجتماع انعقاد ه ل د و ي ي المشاركون اعربم وقد . ن ذا ه ه

د ، أنذاك أمدروه الذي اليلاغ هي الاجتماع ع ب ق عن دتلائ و ري جاء الدي الوزاري وهعمم ط

ى ل ي سا ا ل د ي ه ل ن ا ي ب م ب ا م م أ ل ج ن م م لا ن < ا ه ازدرائهم ع ي س ا م و ل ب د ه ١ البوارج ل ي ب ر ح  ٠ ل

ي ت ل ا وقت في € خطا اعتبرت ا د الى طويت مغحة < م ب لا ا فملا فقهل تقكل وأصيحت ، ا ي مخز

ي الدولية العلاتات تاريخ من . القرن هذا بدايت ف

العسكري الهجوم صوي أو لبس بلا الاشتراكية تشيكوسلوفاكيا جمهورية ائت آد لقد

لحالية الامريكيات الادارة ثحته الحي ى ا ل ي ، ليبيا ع ه د و ل ي ب ب ر د ونحن . شام ع ك ؤ  من ن

ب مع وتضامسا تماطغعا جديد ع د ذله ش ل ي ل . ا ب  ر ع ن ن و ل ميوامل انه اتتتاعتا ع و لمم ا

ا التامية الدول من دعدد التقسي الاتجاه يقبلوا لم الدين ولثلث ٢ ضغط أمام ته م و

هستيريا الدولي والاملاء القوة لاستخدام القوي استنكارنا نؤكد < أخرى ومرة • ليبيا و

ب ء الحربية النزعات ل لا ه ئ ا العسكرية ات الاستفزاز كل بايقاف و ه ر ي م ت ز ١ من و ع ت ت ١ ز ١ لام

جهة الاخرى ا ضد المو ي ب ي ا ■ البلد ذلاث ضد يمارس ضغط وكل ، ل د ه وري أمر و فقط ليس ، ضر

ج نظرا ا ي ت ح ة الى البلد ذلاث لا ي م ن ت ل ة ا ي سم ح أيضا بل ، ا ل ا م ر ل ي م م م د ل ثمي والامن ا

ر منطقة ح م س ل ط ا س و لمت ا ا ه ر س ا ي ، ب ه ن للغاية قريبة منطقة و ن كل م ا م ب و ر و ا أ ي ق ي ر ه ا ، و

ط الشرق منطقة من أيضا قريبة س و لا ي التي ا ن ا ع ٠ حادة معاناة ت

ذي بالبيان اذكر أن اود ، السياق هدا وشي ة خارجية وزير به أدلى ال ي ر و ه جم

لحالية الدورة عي العامة اشمشاتشة خلال الاشتراكية تحيكوسلوقاكيا العامة للجمعية ا

: قال عسا



د الردع عن الاستعاضة يمكن أنه نعتقد نعتن ، جانيتا "ومن ي و خ ت ل ا و  

ديد ته ية ثقة بصمانات بالانتقام وال و ب بل يمكن اسمي فالتعايو ■ ق يج  ان و

لمبدأ محميح ب . الدول بين للعلاقات الاسجى العالمي ا يج  الامسن الى يعظر أن و

" ستحزأ لا كلأ باعتباره • (18.A /4 1 /P V ، ٥٣ ص)

ء ايجابي نحو كلى تمتجهب ان المتحدة للولايات يغبغي انه رأيتا وفي ا ق ب و  

ن . المتوسط البحر من البحرية أساطيله كلاهما يسحب بان لسوثباتي ١ الاتحاد لشداء نحس و

ر تحويل الى الرامية الهتحازة ثمير المحايدة المتطقة دول جهود ونؤيد مل تقدر ح ب ل ا  

. ومواجهة وحرب عدوان منطقة لا ، وتعاون سلم منطقة الى المتوسط

ن مقتنعون ونحن ه با ل ا الدولي المجتمع بذل ما اذا سيتحقق الهدف ذ د و ه ج

ة١ الأرادة أفرتتو ١واذ ألغاية لهذه تحقيقا متباشرة ي س ا ي س . توة من يكفي بما ل

ة )الجمهورية الات-اسى .رداا,» ي ب ر ع ل ا ؛الجمعية تتاقي : (السورية ا م ا ع ل ا

ق البند اليوم لمتعل م ا و ج ه ل ا ة ضد الأمريكي والبحري الجوي العسكري ب يري ه ا م لج  ا

لمادية التاحهق من < عدوان انه . الليبية العربية كابه تم ا ابريل /نميمان ههر في ارت

م ١ ١هد هن ا ع  ئه ١ . لان ١ حتى مستمرة شاره ١ لت ١ر ما لعملية ١و لغعلية ١ لناحية ١ ومن ، ل

ا ن ١العدو هذا في وشاركت < ليبيا ضد الأمريكية الادارة ارتكبته عدوان ي ن ا ط لتي بري  ا

ت ، العدوان لارتكاب الأمريكية المتحدة الولايات تمرق تحت ومطاراتها أراضيها وضعت ن ك و  

يطانية الأمريكية الاعتداءات البند هذا أسم يكون أن البداية منذ أتمشى بر  على وال

د والتواطؤ بالتشاور تم ن١العدو لكون نظرا < الليبية العربية الجماهيرية ا د لإم ا  و

مات بسفي أن إلا ، ■والبريطاشية الامريكية الادارتين قيل من والتخطيط لم ة ا ي ل و د ل ا  

 ألاسلامي والمؤتمر الأفريقي القمة ومؤتمر الانحياز متمد دول كمجموعة ٠ والاقليمية

 دون ليبيا على الأمريكي العدوان بالذكر تخم أن ارتات ، العربية الدول وجامعة

• لامريكي١ لدوني١ مستوى لى١ يرقى لا لبريطاني١ لدور١ لان البريطاني ن١لعدو١
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يخ ر تا ب ن ١٤ و ا ي م هذا من ابريل /ن ا ع ل ة المتحدة الولايات قامت ا ي ك ي ر لام ا

ت حيث • وبثنازي طرابلم مدينتي ضد وحشي بربرى بعدوان ق طل ن ت ا ا ه ذ ا ق ل ة ا ي ك ي ر لام  ، ا

يهنانية مهبارات من < واحد وبثوتيت تلحلا١ حاملة ومن بر را  دس الط للامطول التابعة غ

ي الامريكي تجاه المتوسط الابيز البحر ث ث الليبية العربية الجماهيرية با ع ل أ و  

ي مرقه مدنية أهداب شوق بحمولئها  < الليل ظلام مي جبانة وبغارة ، وبنغازي هلرابلس ش

 مدم وغي ، والشيوخ ء والشط لاطفال ١ من العشرات وجرح تتل ئي شيب الذي الامر

ت يكتب وبشكل ، العبادة بيوت وحتى واسارات والمدارس السقغيات ا ء ا م د  الادارة ا

ا الامريكية ه ل ؛ ابريل /نيسان ١٠ بتاريخ تال عتسا الامن مجلس لي وممح

ة الامريكهة المتحدة للولايات المسلحة القوات "نددت ل ل ن م ت م ا ضرب ل  ا

ي أهداف ضد بدقة المرسومة ا ف ي ب ي ت تله محت وتد ٠ بالارهاب ملة ذات ل ا ب لخر  ا

صما الى المتحدة الولايات هباثرات وعابت S.2674) • "توا /PV ، ١٥ - ١٣ ص)

نما ي ت ب ما و لمعل لى تشير الاكيدة ا م القمش أن ا دعي كما او ، سكري هدف أي يمب ل ت

ن الامريكية الادارة ب ملة له با لارها ل السكنية الاحياء واستهدف اماب بل ، با ز ا س ا و

ت المديقة السفارات وبعني المعوقين لرعاية ومركزا والمدارس ا ولاي ل الامريكية المتحدة ل

ا على الامريكي العدوان إن ي ب ي ن لم ل ك د ي ي ل يها حمل التي الماعه و ن حتى ف ا  

الم ع ل ا لم ا ج ا غ ة سيامة المتحدة الولايات تتبع طويلة ستوات غمند . به ي ي ن ا و د ع

د هذا جعل نحو على الليبية العربية الجماهيرية ضد نية١متفز١و ل ب ل  ر—وغي المغير ا

تباز لج ه ا ي ع ي الدولية الهتفلمة ي أ ر ل ا م و ا ع ل المي ا ع ل ت به تقوم ما خطورة الى ا ا ولاي ل  ا

ادية ١ مضايقات الى وتحرهات ات استفزاز من المتحدة تم ة الحمار فرض الى وملت ت ل و محا و

ا لهي الثورة ئخلام تركيع ي ب ي ا . ل س ن ع ل الطرق هذه ئجي لم و ئ ا س و ل ا دا تركيع في و ه

ق الادارة تجد كي به الارماب تهمة إلماق من لابد كان الحورى ددقلام١ ي ك ي ر لام  ا

نها < المبررات ولي الشرطي وكا د ل ه شمهمت . لحربه < ا ل د ه إعلامية بحملة ل س ا تها و د غ ن

هيوئية المعظمات دقلآ بكل لم ي ا ا متهمة ٠ الامريكية المتحدة الولايات ف ي ب ي ا ل نه و ك  ب

ء ا ر ب و ا ه ه الذى الار لم يشهد ا ع ل ع ا ق ي ه و ت ن ضحي و ن ط ا بسبب الابرياء الامريكيون المو
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ة ي ب ر ع ل ذ ا ي ر و س ل (ا

ا التي لصاتاء ١ السماط ه ح غ ء هو من ذهن لي التخيل وذهب • واهئطن هي حكومتهم ص ا ر و

ر دبائسا الليبية الحورة على للقضاء مماشية الإرهاب تهمة ان الى الصلة هده لم  ا

تانا كدبا الامريكهة الادارة وادعت . هيلغداا سمر العقيد به يها أن و دلة لد لا ا

ا تدين التي الداشة ي ب ي ليات هي ل ت لممحل شول من آثتبم دسا • الارهاب عم ا لاي و ل  ا

: يلي ما ١٩٨٦ بناابريل ١٥ بتاريخ أيضا الامن مجلم هي الامريكهة المتعدة

يل دااء٠" ا بان دحضه الى مييل ولا محدد مياهر دل ي ب ي ة تتجمل ل له و  سخ

اناابريل ه هي الغربية برلين هي حبث الدى القمد ض شه ل ا ه نجم و ت س ر م

بي ا ٥• يبملهم دمن ، أخرين سا ٢٣٠ بجرح لركبة ولتناء تودد مممث الر د ر ن

7ر • "أمريكيا عسكريا .2 6 7 (١٦ م ، 8ا?4

م لا ١تو ٢ يسرد الامريكي لممحل ١ ت ١ءدعا ١ لى ١ سحمعثا ١ لمياح ١ ١مد وهي ه ث ر ل ل  

• الدولية العدل محمحا هو ريغان الرقيم وكان ، ريغان

لمباح هدا هي لعامه ١ الجمعية تستمع آلم ه العربية الجماهيرية لمغير ا ي ب ي ل ل ا  

ن * للإرهاب رهطها مرة من أكحر آكمت بلاده أن يملن وهو التريكي على الدكتور ل ع ا و  

ء تعبل آن الامريكية للادارة صديه و ج ل ل يعي دمن • الدولية العدل محكمة الى ا ب ط ل ن ا آ

اء كف ممد هي اثها ،ادهما كل لان ، العرء هذا محل الامريكية الادارة ترفد تر  على دالت

. ليبيا الشقيقة

تحر اليدة حكومة هإن < الآمقم ومع ء اتساثت تا ا ر  حتى لها وصفقت الدعاية مذه و

تها الى آههر دسا ، الامريكي الادعاء كف ظهر سسا ولكن . العدوان في دهاركت ، مدت

ا المجلومات محة لعدم كالب الامريكية الخارجية هي المحغي الغاطق اشعالة ه ه ه و ع ت ٠ و

ثية الحكومة أرابث ا بريهب ل يها ان إلا ^^١ هذا من تتحمل آن ا د ي  ءبسا ملطخة كانت ا

يبي الشعب من الابرياء ل ل . العدوان لانطلاق كقاعدة أراضيها صت سسا الشقيق ا

لشح مجال سالق يعد لم ا بان ل ا على انسو من لامريكهة ١ الادارة به قامت م ي ب ي ل  

 ات من الرثمم وعلى • طويله سوات مغذ له تمد امريكا وان < مبيتا عدوانا كان

 الاداره فان الخبمابهة لدن الحوار طريق -لولا أرالت الليبية العربية الجماهيرية

ة ي ك ي ر لام ق هدا رهطت ا ي ر ط ل ء ا ا لج ق الى و ي ر ط ل ض ا ل طريق لهو ، الاملء بائه تعتقد ا
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ن ما الى بملة تمت ولا استراتيجيه اهداف ذات مخسات لتعغيذ ن ١لعدو ١و الحمار و ع د ي  

ه . ذله لها وكان , إرهاب أند ن إ ا و ا ادعت الامريكيت الادارة ان له يؤمد لمم ب د ك

ئها ا ا الثخس عن المشروع الدفاع حق تمارس ب ق ف  الامم ميثاق من ٠١ المادة لاحكام و

ة < المتلده ئ تهز ئمة السمثاق باحكام ومستخغه جمعاء البحرية بعانول م لمت ه وبا له  الدو

ا تقوم أن يعقل هل ٠ باسرها ي ب ي ديد ل ته  تدص خما الامريكهة المتحدة الولايات أمن ب

 أمن لتهدد الامريكية الواحل الى الليبية العربية الجماهيرية اتت هل ؟ بذله

ي الاخيرة هذه أن ام ، المتحدة الولايات ا حيت الى ذهبت التي ه ي ب ي ئ واتعه ل ل ه ا و  ءلى,ه

، المتوسط الابيي البحر ا عضلاتها عاررته  ه ا و ت ي أسطولها تجوال خلال من و ر هدا ه ح ب ل ا  

لهادة ؟ا

ج لا الجوقوع إن ا ت ح ر من كثير الى ي م ب ت ل . ا ه هو الامريكية الادارة وهدد  ح ا ب الإم

ا بحورة ي ب ي ة ل د ا ي ق م ب ي ع ز ل ر ا م ع ي م ه ا د ت ل . ا ا  ي ب ي ل ة ب ل و ر تصمية د ي م ث صتهج متحازة و  و

ا ا نهج م س ا ي ا س ي ع ا م ت ج ا ا و ه ب ا ه ت ل ا ا . ستقلا و ي ب ي ل ي و ي ه يالاما الخندق ف ل م و لا ر ا ي ر ح ت ل

ن ي ط ل ن ه ي لسو١ م ئ و ي ب ل ب ا م ا غ ل ا . ا ي ب ي ى ول ل اتي الاتحاد مع ودية علاقات ع ي ه و ل ا

ا . الاهتراكية المحظوط ودول ي ب ي ي التحرر حركات مع تمماطق ايضا ول الم ه ع ل ع ا م و

ا . الامريكية المتحدة الولايات تكرهها التي الائظمه ي ب ي العغمرى القمل تئلام تدين ول

ه . اهريقيا جنوب قي ل ذ ل ن و ا من اد لها محخقع لم من كل ان تعتبر الامريكية الادارة ه

عوج الامرمحكي المتطق هو هذا • وإرهابي القانون عن خارح فهو لها تابعا يكن لم لا • ا

ه مامث ط كل إن ا ب ه ب ه - ل ا  ه ت ر و ث ة و ر خ ل ف ه ل - ا ا  ه ن ة الاجنبية القواعد مقت أ ي ن ا ط ي ر ب ل ا

ي والامريكية ق ف ر ب أنهت ، وطرابلس ط ه ، التغطية الامريكية الاحتكارات و ل ذ ل ة محجب و ه  تمغ

. الطرق بحض الليبي التفبام
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 لي خطيرة مابقئ يخكل عددان من الامرمحكية المتحدة الولايات به ماتامت إن

ن وتواعد اباق لاحكام مارخا انتهاكا ويقكل . الدوليه العالقات تاريخ و ش ا غ ل ا  

م صادي التي وسادئ الدولي د ع ديد أو القوة استعمال ب ته ي بها ال ن ما العالقات ل ه  ب

ديد إن . الدول ته ة إرهاب من نوع هو القوة باصصال ال ل و د ل  الاسلمول تواجد وإن ا

ي الامريكي المادس  اجل من هي البخطقت لدول الدائمة وتهديداته المتوسعل الابيني البحر ع

ء حاللان < دس المط الاسطول أي ، وسجله وتاريخه ، الارهاب مبيه صلهيذ و ج ل ل ا لى ب  ا

. الارهاب د  ق ل حيها بيروت مديغة تمقت ل ا و ض ن و جرسي'ا تطعه احدى م و "ئه ي  . ١٩٨٣ عام ه

ا استطثه الذي بالطيار الامريكيه الحكومة أذكر أن ، المتاسمة بهذه ، لي ويطيب ص ا و ت

الى ٠دا٠ط وقد < يولمان واسه ، السورية القوات على هجوما يثن وهو الجوية

ا التابعة العباشرات حاملات احدى ومن • بعد هبا الامريكية الحكوط ت الاسلول لهذ ق ل ط ن ا

سريق الطائرة لاعتراض الطائرات الحي تونس الى المتجهه ا رمحه و ل على ا و لي الجز  

ه الطائرات تموين هي ماب الاسطول هذا تطع ان خما . الايمبالية الجزر احدى ي ل ي ئ سرا لا ا

ا س م هي تونس مديشه تمقت س ا ع ل سها التي الدولة ارهاب سياسة ان الماضي ا ر  تما

ه ١ و؛نواءدما أماطيلها هلريق عن أم مياهرة سواء الامريكية المبححدة الولايات ي ر ث  لم

ة هذه عن باسمحرار ئتاءل لتجعلغا ل و د ل لحرية تتخدق التى العظبمى ا ه ١ز با ي ط ا بجر دمج  ل

ن هي وتئمخل العدوان وترتكب الارماب سياط وتمارس و ر لزعدعت الداخلية الحؤ ا ر ق ت لاس  ا

دن المتحضر الطوك قواعد بذله شتهكة لم ه إلا السامة هذه لي يجاريها ولا وا م و ك ح  

شريد والارهاب القتل محارس التي الارهابيه أبيب تل ن وهلرد المستمر والقصد والت كا ل ا

•ارلاجتين وتحويلهم

هم عن ويعبر له ومخطط مييت عدوان هو الجماهيرية على الامريكي العدوان إن صم

ا على القضاء على الامريكية الادارة ي ب ي د العدوان هذا ان خما • وحورتها ل ك ؤ ان ي

ي الامريكية البخحده الولايات ب الرئيسي العدو ه ع ح ل ه القوه ويحل العربي ل ي ب ئ ر ل ا  

يها يرتكز التي ل ي المهيوئي الكيان ع ه جميع ع ل ا ي ة العدوانية ا ي ع س و ت ل ا ن . و ا

ه ئ ا تر ل ه ا ي ر ك ع ل ه ا ي ك ي ر ي الام ر ه د س ل د ا ي ح و ل ثيل ١اسر حروب ويغحي يدعم الحي ا



لجر العربي الشعب يتعس ولا { العدوانية ذ المتحدة الولايات مدته الذي الجوي ا ا ق  لإن

رائيل ن ،المتحد الولايات مباركة أبدا لايخسى العربي الشعب إن . ١٩٧٣ حرب في ا- ا و د ع ل  

ضيها سيادتها وكلى توتس على اسرائيل ا ر أ د العائق هي امرمحكا ان ابدا ينسى ولا و ي ح و ل ا  

م ط ل ن سياسة جراء من الاوسط الشرق متطقة في ل و ا ع ت ل نها الاستراتيجي ا ن بي به  و

 للحعب اليخروعئ الوطتهة للحقوق الكامل الرفق على يقوم الذي الحلد هدا < اسراثيل

اخي من وللائحاب ، السليتي ة الار ة الغسيني ي ب ر ع ل ا ن إن . استله و ا و د ع ل  على ا

ا ي ب ي س ل ي ا ل ن ا و د يها ع ل ملها العربية الامه على عددان هو بل ٠ فقط ع كا ه . ب س ا د  

تها التي لمهيونية قاد وضد العرب ضد حمله وماتزال كانت المترندة الولايات هي ا

• تيمهم وضد حفارتهم

ه له ليبيا على العدوان هي بريطانيا اهترالق إن ل و ل د على . الخطير م م و ذ ه  

ه ١ ل و د ا تتحمل ان الاستعمارية ل ته ا ي ل و اجمه ذ ت ل ن هدا هي مشاركتها عن ا ا و د ع ل ان . ا

سما اراضيها وطء ق تحت وتوا عب عير قد العدوان لانطلاق الامريكية الاداره تمر لح  ا

ه عليه ثمضبه ؛عن ليريهلاني١ ض ر ا ع هي دارت التي المتاقشات خلال ومن لماخبت ١ يمطاهراته و

يهلانيا ان ليبدو . البريطاني العموم مجلس تراكها خلال من بر ى العدوان هي اش ا كل ص ي ل

ا حورة على الدشين حانمها ثشس لم ي ب ي ا ل س ن د بتمغية الثورة هذه قامت ع ع ا و ق ل ا

يطانية بر ا هي ال ي ب ي يطانية الحكومة إن . ل بر نها برهغت بالعدوان بمشاركتها ال لن ا

ضيها فسمان تستطيع ا ب على تآمرت الم دهي المخطقة هي الاستعماري وتاريخها م ع لح ا

ط الامتعماري بريطانيا تاريخ ان . والاستقلال الحرة الحياة هي حقه وعلى العربي ب ت ر م

يتي الشعب ضد مهيونية ممارسات من تلسلين ني الان يجري بما وثيقا ارتباطا ط ل غ ل . ا

هايته سائغه لقمة تفطين سلمت التي هي بريطانيا أليست لم ت ؟ المغتصبين ل ي ل ا

ا ي ن ه وممارمات واعتداء اضطهاد من اهريقها جنوب هي يجري ما سبب هي بريطا م ا س  

ب الوحيدة العدوة ليست الامريكية المتحدة الولايات ان ؟ العتمري القمل ر ع ل ان . ل

ن شي امريكا شريكة بريطانيا ا دو ع ل يها العرب عدوة ايضا هي ا ل ع ت تحمل و ا ي ل و ؤ س م

لها عما ا كل سبب وهي ا لتي هي • امور من اسطتة شي يجري م ت ا ك ر لكيان ز المهيوني ا
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ربيا الوطن تلب ني ع ت لمتبدة ١ لولايات ١ مع تعاونت لتي ١ وهي فلسطين هعب وهربت ل ي ب ته ل

بانيا ودور • العربية الاراقي احتلال من وتمكيته الكيان هذا يه م مغذ حافل بر د ق ل ا  

انها و ة على ومحد ا وبالتقهليط اسراتيل مع السويم ئخا ه ع ع معرود ١٩٥٦ محام ثمي م ي م ج ل . ل

د ق ا . الامريكي "الغيتو" ،جرا من الامن مجلس تعطل ل ذ ا ا حد يوئع لم و  لهذ

ه العدوان ن إ ن ان . اس بلدان على سيتكرر ف ا و د ع ل اغي ا ص ل ه الادانة يتطلب ا ع ي لمر  ا

ا ، تكراره عدم وثمان ت ئ ا نخا للمعتدين نؤكد و ا ل ولن لتهديداتهم نرئخ لن ب و ق ت  

ا مييقى ■ نعم لعدوانهم ت ي ع ربي ه ع ل ن يد يتاضل ا ا و د ع ل ا كن ودنامحا مرتكبيه وضد ا س ر أ  

• استقلالحا وعن وكرامتتا

ن بون السيد ا و .يالانكويز محن .وية«ه ترجمة) (نام )هيهت ئات ه , 3) :

ا هي الاثمريقهة الوحدة متظمة وحكومات دول رؤساء اجتماع ، امور جمله هي ، فرر ته ر و  د

ة العادية ي ن لحا ن ا عشري ل ا ا ادهم هي المعقوده و ب ا ب  الوالد القترة هي ، باحيوبيا ، ا

وزايوليه ٣• الى ٢٨ من ه الذي والبحري الجوي الهجوم صالة إدراج ، ١٩٨٦ تم ت ن ه  

ة الحكومة ي ل لحا  أذل جدول محض الليبية العربية الجماهيرية محض المتحدة للولايات ا

ة والاربعين الحادية الدورة ي ع م ج ل ه ل م ا ع ل ،١ التي المبادرة تلد ان . ا ه ^ م ا م ا— ز  

نها طي جاءت مبادرة وهي ، الافريقية الوحدة مغظبمه ا و ق ا ء وممح تا ش ل ان على تبرهن ٠ ا

يها ، الاهريقية الشعوب ممالح باسم الناطق ء المتظمه هده د ر من كبير تدر ل و ع ش ل ا  

م بالمسؤولهة الالتزا الم وهي اهريقيا هي والآمن الطم بتقهة ارامخ و ع ل ع ا جم إن . أ

ه الجمعية أعمال جدول على ليدد١١هذ إدراج م ا ع ل  تبعث صالة طي للحقلر القرمة يتيح ا

غ على ل ا ق ب ل ق ل ولي المجتمع لدى ا د ل . ا



ه ئبل لهر سمع يل ١٥ وثي أ بم ق وامتثال بمعمة العالم شعوب علمت ، نبان/ا  عمي

تها التي والبحرية الجوية البطحة بالهجمات مي • ليبيا على المتحدة الولايات ص  د

دا محل لقد . الانحياز عدم وحرنحة المتحدة الام في السوية 'خامل سو السطم ه

ا ساده مارخا انتهاكا اذفر سوائي١ ي ب ي ا ل له د ا ا الاللهمهلآ وملامتها و ب د تح و

لم لصوب وقحا ة لللمم الهمبة افا ل ا د ع ل ا  ،الوس وسظمه الانحياز عدم ولحرممة و

ه الاقريقية يئة ولهد له ة ا ر ق . المو

ي الاجتماع عشية لي لسوان١ وبتوتيت ر ا ز و ل ا الحايء التسبمي ،للمخنم ا نم  لص

يها وجهت محئرره ونداءات جهود رمحم الانحياز عدم بلدان ة القيام عن لحن ي آ  ■ن " خطوه ب

ع هدا و غ ل ر توجيد تعتزم المتحدة الولايات تمانت < ا ف ٠ العالم لشعوب خطير ائدا بمغ و

ي ترغب التي المغيره البلدان لموب خامة ستقلال في العيو ه بى آن وترفض وقدامه ا و د ت  ت

ير ونحان . المتحدة الولايات فلماث هي ذ لتح ه لقد • المحشود أشره ل ج ا و يي الحعب  لبم ل ا

ن وإمرار بشجاعة التحمي ا ث ع ب ت . الاعجاب ؛للى ي ئ ا د أ الم هعوب و ع ل اداشه التسبي هدا ا

ا قوية ه ن و د . خوق و

ر د م أ ي الانحياز عدم بلدان لحركة التابع التشيقي الهنثتب أساء و ه ه ع تما ج  ا

ي الطارئ س ه ق بريل ١٥ أي اليوم ن ن/ا م بلاغا ١٩٨٦ ئيسا ن ا على ي ; يلي م

ئوا "قد ا د اني السمل هدا بشده أ و د ع ل ر ا د ا غ ل د وغير لمارخ ١و ا بر ل ا

د د ض ل ائون انتهاكا يقنحل عمل وهو ، الانحياز عدم بلدان من هعيق ب ق ل ولي ل د ل ا

د ٠ المتحدة الامم ميثاق ولهبادئ د ه ي ••• الدوليين لامن١و السلم و

ء وطالب ٠' ا ر ز و ل ء ا سا ؤ د ور و ه و ل ن ا ا ة المتحدة الولايات ،توقق ب ي ك ي ر لام ا

ا ر و تها ه ا ي العدببة الجهاميريه ساده انتهاكا تقنحل التي ، العسكرية عمل

ة ي ب ي ل ل ة ا ي ب ص ل سلامتها الاهترانحية ا ل يميه و لاتل من اسم للخطر وتم-تض ، ا لا وا

من للسلم خطيرا تهديدا وتمحل ، المتوسط لابيض ١ البحر محطقة هي لا وا

ي كامل تعويض بتقديم أيضا وطالبوا . الدوسن ر و ف 3—العربي للجماممحريلآ و

لخسائر عن الاهتراكية الشعبية الليبية لمادية البشرية ا  • "ا—به لحتت الحي وا

(4 1 /2 8 5/A ، ق ق تات ، المر (٦ و ١ اس.



اكيد تم دتد لح ولد هدا على ا لم لانحباذ سم حدمحة امغدته اللي العاطه ا  مسي ا

تامية الوهاتق لخ لمادرة ا  عدم بلدان حئوماء أو دول لرؤساء الحامن المحا مؤتمر عن ا

• المامض ر1»«“‘.«—/أيلول ٦ الى ١ من مراري عي ععد الحي الاقعياذ

ا شو وليبيا « الاهريعيه الوحدة سهله واعربت يه سها عن ، ل ير مخكل مو  وال

اله هدم ازاء لم  الوحدة محمحا حكومات آو دول رؤساء مؤمحر اعلان يي جاء هقد . ا

لريعيه لا ي ما ا ل : ي
ت حكومه إبلاغ يود الحكومات أو الدول رؤماء مؤص ■•ان ا لاي و ل  ا

لهة الهتعده لحا ه الجماهيرية هد المتعمد ابريل /نبيان اعحداء آن ا به ر نم ا

ديدا لهس الاهقراممية السة الليبية ئل ولكمه سب سأم ته  على مجوما يه

 الحكومات او الدول رؤماء مؤتمر بإن المس مدا وهي • الاهريعهة الوحدة ة—سظ

بيح البحر هي التوتر حده من زاد الحي العدواني العمل مدا بمده بجدين لا  ا

(٢ م ٠ ^^١ ، A/41/241) . "الآوسد والحرق الهحوط

ربية الدول جامعه مجلس خارجية وزراء <آءرسم ولد له ٢ وسمحا ، ا ؛^١

سا الدول ومشم < ي٠اد٠الا يرما المتعده الامم هي ءالا هالجما المحمحات من وه ي ر ه م  

اء ج«يء هي البارزة والمغميات نح عوب وأبى-دت الهماعر مدم نعس عن انمالم أ لم  ا

ا أن معاسا الامريكمة الاداره الى اللهجة مديدة رماله افالم هي التسة ه ث ا و س

صا على الاجرامي عن الصوه تله اب وعد . هيم والصامح ممربجرم بجمكن لا أمر لم

ممها سه الاعراب وشوا-ل ر

لما ا الحي الوخمجا والاهار العواقب يدرك وث به لس كلى الامريخي العدوان رت  ا

ن والامن اسم علي الليبي سه لال بن ا له  من الامدياء من العديد عتل ممد . والدو

ء لما مال ا لا ئهه ،الامداه ودمرت وا لهد راثءل ست محا . التوتر حده وازدالت ا ،  ا

لجما اهريعيا وجموب وذ الحرق هي المشامله الحعوب هد اسطهده الهدوائءه اسا لا ا

• الاهريعي والجعوب

ط هي تحولا عحل مدم العدوان آصال أن هو خطوره ذلاء ءن بجديد وما س ا نمه  ا

ت الخارجية لايا و ده لل سح وب ا د م ا اد ،زي تم ع لا ى ا ل بات هي القوة اسال ع لهلا ا



مرييعإ الساه ان . اددودلأ  عض a ■• ١ ■ > M غير وحربها ( سريمادا هزوما خس من ( الا

اراغوا لها ، نيئب مموا م ،عص ان لوهم آن تريد < لجسما مض و ا لممول ١، شام دمٌ ه ع ي ب

الحص الوعم نعص ض المتحدم الولاياه ولبعو . الآجعبي الحراب عض آخدى ^حدمخلو دسمن

 سا—آيعم اليمملع لفتعخل امصداد عض شام هيهٌ هي حعه ما تممرار سهادى ان هيه هعاول

دا حد ونم من ولابد • ذلك آثن وحمصا لا ٠لاهجا ١ له سمرة العدل لم لت ه الاخدم ال  سم

• يدلد "».ح آلأ الامريئهي الحمب ذله هي مجا العالم هموسمر شعاص واسا . له

لها لص ياء احهاماء نا ههحوا آعهر عممه نم صا ص ،المبحعد الولا —يا له ■I ■**» إلأ

ويه جمله من يعجزا لا ،جد واشها . خداما هعد الساق واسه له ه العود تح ح ي ع ح

يله مدم اشخدام *همعبه لحمهد الدتي*ه العالم لصوب اتيحه ولد . الاشعلال لح  العدرم ا

لجكاراهوا ٠ وكوبا * شام ههمم هد  الععبق كهمم ولد * اليلدان من لغمرها صولا ١د ٠ و

ولون١ ذله هي مجا « الامريكمين من ني ٠ aضمحده١ اليخايراه ومماله هي ابابعدن سح ع

سحولهن محبار من واحد مؤخرا وامحعال . الموضوع مدا لمتحد الولايات ض ا ومسد ٠ ،ا

د • الميخمهه الاعلاميه اليطه مدم مض احتجاجا ٠ الخارجمة وزاره بامم ماسم  آن سم

ت والحلامحب الا'عادسم كلما ي ان يمخن لا بال ه غ ص . المعيعه ه س ك همة ه ،الادار ان هي ه

سحيال عي تمحل خارجيه سماعة للحمح الامريكية ههيد العوم ا لح لها وا  لحعوهخم باشصا

بم .‘ا>لي>•«" عض والحرمممد للعود خلهه١لي١ الحؤوت هي والحهخل الوطهيه الحمرر حركات س م

لحاله وما . ••الجعيده "العالمسمه اط هدم سه هي حلعه إلا لهسما هي ا له . ا

ة ل الحا ق ٠ الاهريعي الجعوب في ،الماقد و الحر مح ،دآجدا الوض دآمرمحعا . الادط و آخٌ

. عاما اهباحا مدا لهبت العالم من

لراخ حاييسا جعيد من وهمبا حكومة شام هيبت لؤممد من وهجرم لهسما لحمب ا

سها لموسمه ١ لحموب ١ مدها تلولاها ١و ئيل ١٣١ صال ١ هد شعابها في س^ا ولضا لمبح

امها وفي * انولمد ١د لمدخلا في الممكلة ل٠و ومسمادحها اشعلالها عن له ا٠ا ه ح  

ه س ة وسين . الاع و م به ت هجو ا ولاي ل تحد ا د لا الم ،الم بر ب لم م ل ا س بالولد و



ميع ٠ هروط امحه وددن « الغورص سدخاذ اسوان اصال لج سمم « لهسما ص محا، بحع  و

ثم١مح اشاط الصوبجني ممرية بل ما ع للج بم ر لم ع ا لمبم يه ولدمحد • ال مدع جم تج ة—الرامي ا

« اس مدا وعي . وصاون وأس طم سطعة اض اسومط اس اس تمويل الى

ساب المولياحي الاهعاد ياءلعراع لرحب هاسا لا ه واسادل اصتداص با ا د ح و ل ل

ع ص ضههادهع١و ا،لآسيكهع سيع١ سم . اسء ٠^١ عي «سو ا



لحاله ومازالت لتوتر وبوسا ،متعجر الآوسا الحرق شطعة عي ا ا . ا  اس،دحل وي

يا ضد اسحدزازهت اجراءات وتحغد . الليبي اذحل أمام يرابط سم ب سا وسوريا لي بر  وه

ر أيت تتخد لم واذا . العربية البلدان من يه ن ابريل /ذبان ١٠ حاهث فإن الآن تدا يخ

من عليه يتثرتب عد وما دادءة٠ال لهد الصءلوع لفطوره ونمرا . لجمة أية لي يتكرر أن

به وخمجه عواي لح سم با ا تعلن أن العامه للجمعهة يعمغي الدولهبين الآمن ١و ل سه و  م

سا ولهمي لهم لهم لا بوضوح يه دوان سهه للييي ١ للهعب حا . هر المط اله

ا——،المسا جومد يتعادل اعداده عره يليلد ممان الحي A/41/L.35 العداد وممدوء

تها الحي الآراء بعض يردد وهو • المحاعمة لهد لانحياز عدم ■مرنحئ يل من أيد وشفما ا

رب الاهريلهت *الوحد يه حاء من و صم طى يعم انه ام باض ■ دالمولهت الاللمجحمق ا

ع ما الل يعتبر ما ة يتطٌ سم تها حدود هي ءبيا..م العامه ال  ؛«احصح هي مااسها هبال

لحالة يلولة ا لح . التوتر صاعد دون وا

لبيل أما لحالة لتطبيء الوحيد ا وار سمو ابىبحو-ط الاييء الهحر محطعة هي ا لح  ا

ت وبين بيعها الخلاهاء جمجمء لتوية استعداسا لهبها اعلمه وعد • جهه١ايىص لا ا لاي و ل  ا

سهن الذتبادل والاحترام ه١الطو اماس علهم الشبة اليخاوضات طريق عن اليخحده ولحح

أو دول ،رؤط وجهه المص الحداء وهعص يويد المدد مدا دض • البلدين بين العلاقات

 مدا بحات أبابا أديم هي أمدروم الحي الاعلان هي الاهريعية الوحده شممه حكوماء

: انه تالوا حهه ٤^١٠̂

لحوار مبدأ اعصاد "يعبعي ءلروره ممدنها جانب ار أخلالهة ممرودء ا

لمه الحكومة يين عاتم مو 'صا لوضع١ تغجر ممع في سيامية لحا يات ا لا  للو

ده لم يه ا ير مام لج ه وا به ه العر به ي ل ل ا ا به ع لح ه ا ض ا تر ه لا  . "ا

(4 1 /6 5 4/A ٧٨ م ٠)

لهة الديمادراطٌة )الجمهورية موس السيد لالما  ن—ع سوية ترجمه) (ا

ية كليز لان دن عض الهتحده الولايات مجوم الهوم العامة البمعبيد تتعادل : (ا له ا

ت بم ابريل هي اللي . الحاض العام من ئبان/



دهوكه -٦٧- آا/حدمءب سم مهورية « رال الج
ا اسقراطية ي ت لما لا (ا

ه تممهد مس صلي أخرى مره يعهد الآصال جدول من البعد هدا نظر ان ا ع د س ا  

في الطم لهمما امخانيد بعدم الوعي تماءلم ناحبة من شلمم اذ المجامره الدولية

دم الحص الآمر • دالحموب الدبل جميع جهود صابر خلال من إلآ لعودي١ العمر هج

ياه الولماتي الاهعاد صن المحا اجتماع أباحها الحي الامخانياء ه داضلا د س ا

ئج لامماتاء شومحهولم مؤصر لنتا ا توملت الحي دا يه ه لي ،الاعضا الدول ال ل مما و ل ا

دة الدولية ن الدرية سلا ادن سه لم لمودية اسالة اشغدام مجال لي المولي ا هي ا

ية الانحراز سم اسر دمي ألا الاتجاهات لحس سايره اس خطوات وصه . ا الحد

نغرادية صلعة المس بعيده المقترحاتو العوايا حسن عن صم الخي الا ح يعزع الم لا ال

نسه لم لاتحاد من وا تي ١ ا لانحياز عدم وبلدان الاهترامحهة الدول وماثر لوبيا ا ا يمه جم  و

ي اطاني عي صدرج لم لحوار اجل من ،الدامح ا . والتعامم ا

 الى متزايدا نزوعا سسا اسمبمه والموادر الجهود تس من العلجق وعلى

. الحموسمم بممالح اشفعاها باشخدامها التهديد آو العوه ياسخدام اسماكل توية

سه الى الجديده هالعزعئ له ق وصعيق اصطره بمط الى واسي الخوممصة ا و ل لح ا

علهدية العووية الآملحة من ماتله محزونات وتكليم العخري لح ها وا كل أمور كل ته  

ديدا حبة والحعوب للدول ويعسمغي . للبعرية ته لم شها اختلال على لسم ا ه ن سم الصا

يديولوجهة ه تس صار عخى على . وعديما عوه من اوتهء ما بكل . تصد أن والا ل ا ع ل . ا

مايو لملابات لابد • الخموم وجه على الراهن الوقت هغي لح ع١ تحكم أن السلمي ا ا د ل ا ع د  

راطية الجمهورية تدين هم ومن . الدولية به فانءا الد لا ط الغارات لوه بكل ا س و ل ا

امن وتعرسمم الاطلاق على ميربى أي بلا الليصة الهدن لها تعرفت التي تم ل مائر مء يال و د ل ا

لحاله هي اسلره الحلمور ازاء دلادها *'صسمق عن وارمو حلد معظمه في ءالاسا  الدولية ا

هي . "ليصا ضد عدائهة أعمال من اسححده الولايات ارتكبته عما العاهثة رأي و

سو ومو البلد ذله ضد ٠^^١ العدواني اس ان الالمانيات الديمانراطية الجمهورية

لانحياز عدم حركة هي لحباه قواعد لآبط تحديا يهكل اسححده الامم دهي ا ة ا ي ل و د ل ا  

.انمالهي العام للراي وازدراء



اليق ٠٦٨" د/ءمبم/>آا بييخغ < هوكه ) لج ا
باب ل (١ ا ^^

ير صبره سادلاه دثدلء بر د ذله لت نم لراص دلكن • اسواثي ا ولي المام ا ل ا
؛̂،١ لغو ،القو اشغدام الي باساجة الحددء ساولات هل بحد ردد اعي وص .̂  و  د

. الس هي ا>ى دولة على ذهله صه لحن محاولاء ساك آن ؤلهوم العلو

م مرة وآكرر • الارماب شكله من موعهه مخهلعه سامماث هي بلم اوهء وتد ص خ ا  

ه الم والارماب العربي الارهابم شمين ولص * الارماب من نوء اص نعارءفي آسا س ر ا  تم

يها . آهكاله ء1(»م>1» لاشمداد ولع ها هي للصاون ا سح العدر بلعس نعارء آسا بمد . ثا

لراب اسادله الصميم من ه مارب تمحمق الى ا ب ن بدموم اسدإ بالوسائل اشا

 هالسمه ابعاد اممصاب بصهر محعوها يكون اعلمجي مراع هل ان وخموما • الارماب ثاهمته

.هث محل عض تعم نوولأ ممارهه وومء

. العولهه العلاباه هي حسه ضرورة صا سللا ورجاحه الوامهه هإن . هم ومن

شعداد كواهر عثه هض ١٠ سبق هرط وما ضاريه الآ ا المؤبن هي والا- س كا  ا

ه نم اق هإن زبدا • بها الحلبؤ واثا بم ين سوده بوسه • مالححٌم يعص لم ال  لعوانب

نحبد اللاحانه الوهاتق من اسيد هي اهبد وص . صاسا بها سحلها اسمي الصامحو  ها

ه الأسامذ والاجما،اء الوسائل سح  دحق الهولي الأمن وصديد اسم لمون اسحاق هي ا

سر تعرير هي القموب م المارم الحانيد على الأول اسام هي ذله دس . ا ا لحز الا  ب

ة تاسلبا هي العوة اشغدام عن بالامحباع والعاصي السمحاق هي علبد البخموم ي ل و ع ل ا

لحمميد او سحممالها ا ر هي اعصش الحي الوهيعة دمو ١٠١ أخد محال ويا • با ع ؤ م  

بحاسه ١ خلال محسمرة إعادة الوهود بها اعاهت والحي سحوممهولم . ،الدور مدم قي العاط ل

ص هي اليخارئ الأوددصا الدول ان اش اسام مدا هي ،الاحار وتجدر م ؤ لم  ا

ياء لا له هي هاتعها علي آخحت وكشدا ،التحد والو و المجمدم . الوهيعه ت ه ا و بح

راء لآ : الحالي الالحدام . ا



محهم س لسيد>) ء،ءم/آا ية « مو ور لجمه ا

اطبا تر بب> الب (لا

٢ هي اسادئ المول ان امها تدمحر اذ ؛^١ تز عاب هي ال لا  ع

ولية علاعاتها هي ،٧^^ البجيادله لم لامحباع صام بوجه ا م استخدام عن با و ع ل ا  

ميد أو ته تسة ا٠سم١ هد باستخدامها ال لا دل أو ا لا ه م اساص ا ل و  أو د

سما مجمدا تومحد ابيبمعدة الامم معامد مء تهمارمد ضمح١ ملريالة الى <الدجهم دا لح  ا

 طي باستخدامها لحهدهد١ أو ،العو اسحغدام من الامتعاع سمدأ وأصاد باحترام

تامهة الوهيعة عي طمه المحموم الحمم لخ "ا



لميمصاطية -ر\ا .\ (a لا>,

ا يعتي وهدا نه تيد ا امات بثغس شح تز لال تها هي ا با لا لي تشارك لم دولة اهت مع ع

تمر لمؤ ي أو الاعتمادي أو اسامي الدوله تله نةلام عن الحظر يفد ، ا مح لابما  او ا

. الحعاهي

لعمل التعكير هي الجديدة للطريقة يتبغي لوبة وا لج ان الظهور هي ٥١بد التي ا

ير < عكن ا الغزاعات توية من ، المعحية والشعوب الدول لمال ي ٠^^١و العا ٢

ية بالوصائل للجعل المحيرة سم هقط ا ا وذله ٠ لاهير  ه- من ائطلاب - ا يا ه ص ع

لحياة تجاه الذوليه ا إن . ا مو محالمث ة  ان من اس دالامن اسم ان كما ، للغاي

اء دون نعرملهما تر يعبغي . الحسير لخطر اك ا ١و للحماهه و ي يامية لح ل د ا ا عد ش لا ا و

م محرهدة الاهحراكهة الدول كانت ولقد . سامية ١ القرارات تعدد ان للحوار د به

ا الحاجة بية على اقترحت سم لج تها هي العامه ا لحادية دور م ابامه والاربعين ا ا  نم

لجوانب يئعاول الحي ، الدهلام هدا ان . الدوليين والامن لسم هامل ة ا ي م ا س ا

كرية لم ادية وكذله وا تم لات لويات الى التومل على خامة بمورة مباعد < والاجتماعية ا

ية للحزاعات ملمهة يم لاتل لهام اسدان مدا هي ، يمكن دمكدا . ا ا ان ، واسقد ا م ته

ر ،الدر سر هي المتحدء الامم ميحاق وميادة ثامد إصال الى تممي هاطه ظرود يم و

- ،اسا

لمر القي واذا سا ، العالم ضيطة علس نظرة ،ا ر جنوبي لا يم اسومط الابيي ال

لتوتر بؤر اخطر من بؤرة يتاخم الحي ها ١و ا لم ا الى ونظر — الاومط المرق اي — ب ب و ر و أ

كائية بعدم لحعر < أيضا نيؤ ام ت ل  < وعليه • محاك مراع اندلع لو التطورات بمجرى ا

لجمهورية هإن يمقراطية ا انية الد لالم بادرات جميع تؤيد ا لم بهر ا لحدا ،“..■■“i الحي وا

ميه المواجهة احتمالات تثغيز لتوترات والعكرية اسا بيد اليحر في وا لا  اسوذ ا

. والتعاون والامن الدائم لسمم منطقة الى اسطتة لتحويل



.ند1-لألم\ لليمقر\طية\ _ (ة-.

لقمة مؤتمر اعلان نؤيد اششا نادشا ا  انعقد الذي ، لائمهاز ١ عدم حركلآ لبلدان م

ء البحر ني والتعاون اسم تعزيز الى الاعلان ذللا ويدعو ، هرارى في بي لا توسط ا لم  ، ا

 •انعشط الذي الافريقية الوحدة متثلمة حكومات آو دول رؤساء قمة مؤتمر اعلان تؤيد كما

وزايوليه في ن الاعلان هذا في وورد ■ ١٩٨٦ ته ن م ؛ أمور جمله بي

ينبغي قية كطرورة الحوار مبدآ اعتماد ؛* لا خ ورة كونها جانب الى ا  ضر

م هو كما الوضع تفجر متع في سياسية لحالية الحكومة بين قائ ت ا ا لاي و ل  ل

كية الشعبية الليبية العربية والجماهيرية المتحدة ا هتر لا 41) ٠ "ا /1654/A ،

ق لمرف ة ، ٧٨ ص ، الشاني ا لشقر (٧ ا

ب الى كافة الاوقات في الالجاشية الديمقراطية الجمهورية وستقد الذين جائ

مع نتضامن وانتا ٠ الاجتماعي والتقدم والاستقلال الوطتية الحرية اجل من يكافحون

جميع الليبي الشعب وب و لشع ديد العدوان لسياسات تتعري التي الاخرى ا ته  وال

بريالية لام في اليوم اعهالتا وستسترهد ٠ ا قتناع المستقبل و لا ill 1»<اا قوى بأن با ام 

د والواقعية والتعقل ب • والعئغ الحرب قوى على تنتصر ان لا

ت ع ب لجلسة ر لساعة ا ١٣/٤٠ ا

ح4ل?/٧٠?ة /


